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|:| ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA l W: ww Sigurnosne upute i Korisnicki priru¢nik, mozete preuzeti
HOTPOINT ARISTON. Kako bismo vam mogli pruziti pot- tako da posjetite nase web-mjesto docs.hotpoint.eu
<. puniju pomog, registrirajte svoj uredaj na adresi: i slijedite upute na poledini ove knjizice.

== . .
www.hotpoint.eu/register

Prije upotrebe uredaja pazljivo procitajte Sigurnosne upute.

OPIS PROIZVODA

UREDAJ

1. Gornja kosara

2. Pomicni preklopi

3. Mehanizam za podesavanje gornje kosare po
visini

Gornji nosac prskalica
Donja kosara

Donji nosac prskalica
Sklop filtra
9. Spremnik za sol

4
5
6. Kosara za pribor za jelo
7
8
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10. Spremnici za deterdzent i sredstvo za ispiranje
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11. Natpisna plocica
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12. Upravljacka ploca
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Uklj-Isklj/Reset tipka sa svjetlom pokazivaca

Tipka za odabir programa sa svjetlom pokazivaca
Tipka za Pola punjenja sa svjetlom pokazivaca
Svjetlo pokazivaca za nadopunu sredstva za ispiranje
Svjetlo pokazivaca za nadopunu soli

Svjetlo pokazivaca programa

Svjetlo pokazivac¢a za odgodeni rad

Tipka za odgodeni rad sa svjetlom pokazivaca

Tipka za Tablete (Tab) sa svjetlom pokazivaca

O Tipka START/Pauza sa svjetlom pokazivaca / Ispustanje vode

uawN -
geeNe
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PRVA UPOTREBA

SOL, SREDSTVO ZA ISPIRANJE | DETERDZENT

SAVJETI ZA PRVU UPOTREBU
Nakon postavljanje uklonite grani¢nike s kosara i pri¢vrsne elasti¢ne
elemente s gornje kosare.

PUNJENJE SPREMNIKA ZA SOL
Upotreba soli sprjecava stvaranje kamenca na posudu i na funkcional-
nim sastavnim dijelovima stroja.

+Nuzno je pridrzavati se toga da SPREMNIK SOLI NIKADA NIJE PRAZAN.

« Tvrdoca vode mora se postaviti.

Spremnik za sol nalazi se u donjem dijelu perilice posuda (pogledajte
OPIS PROIZVODA) i mora se napuniti kada kada se svjetlo indikatora :

PUNJENJE SOLI & ukljudi na upravljackoj plodi.

za sol vodom.

soli napunite do samog ruba (priblizno 1 kg);
Curenje male koli¢ine vode nije neobi¢no.

Provjerite je li poklopac ¢vrsto zategnut tako da deterdZent ne moze udi
omeksivac vode).
postupak prije pocetka ciklusa pranja da bi se izbjegla pojava korozije.

POSTAVLJANJE TVRDOCE VODE

ju mozete dobiti u lokalnom vodoopskrbnom poduzecu.
Zadana vrijednost tvrdoce vode postavlja se u tvornici.

«  Ukljucite uredaj tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.
- Ako je razina sredstva za ispiranje postavljena na 1 (ECO), sredstvo za ispir-

. Drzite pritisnutim gumb START/Pauza 5 sekundi dok ne zacujete : anjé nece se upotrijebiti. Svjetlo indikatora NISKA RAZINA SREDSTVA ZA
: ISPIRANJE nece se ukljuciti ako ste potrosili sredstvo za ispiranje.

. . . wwe u s .. . - Ovisno o vrstiperilice suda mogu se postaviti najvise 5 razine. Tvornicka
«  Ukljucite uredaj tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje. © postavka posebno je napravljena za ovaj model, pratite gore navedene
. upute da biste je provjerili na svom uredaju.

. Pritisnite gumb P za odabir Zeljene razine tvrdoce (pogledajte TABLI- : * Ako na sudu primijetite plavicaste pruge, postavite nizak broj (2-3).

© « Ako na sudu ima kapi vode ili tragova kamenca, postavite visi broj

«  Uredaj iskljucite tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.
zvucni signal bip.

« Svijetli svjetlo pokazivaca programa za trenutno postavljenu razinu.

. Skinite donju kosaru i odvijte ¢ep spremnika

(usmjeru suprotnom od smjera kazaljke na satu). : Vol : SNEETL )
. . 2. Pazljivo uvedite sredstvo za ispiranje do referente oznake maksimal-
. Samo kod prve uporabe: napunite spremnik :

. Postavite lijevak (pogledajte sliku) i spremnik

CA TVRDOCE VODE).

Tablica tvrdoce vode
°dH °fH °Clark
Razina Njemacki Francuski Engleski
stupnjevi stupnjevi stupnjevi
1|Fco| Meka 0-6 0-10 0-7
2|} srednja 7-11 11-20 8-14
3| (|| Prosjeena | 12-16 21-29 15-20
45| Tvrda 17-34 30- 60 21-42
5 1) |vrlotvrda | 35-50 61-90 43-62

Uredaj iskljucite tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.
Postavljanje je dovrseno!

Cim taj postupak zavrsi, pokrenite program bez punjenja.
Upotrebljavajte iskljucivo sol koja je napravljena posebno za pe-
rilice suda.

Nakon sto se sol ulije u stroj, iskljucuje se svjetlo indikator PUNJENJE SOLI.

doc¢i do ostecenje omeksivaca vode i grijaca.

suda.

: PUNJENJE DOZATORA SREDSTVA ZA ISPIRANJE

© Sredstvo za ispiranje olak3ava SUSENJE posuda. Dozator sredstva za
: ispiranje A treba se napuniti kada se svjetlo indikatora PUNJENJE

* SPREMNIKA ZA ISPIRANJE -' ukljuci Qa%
: Q S

2

Otvorite dozator B tako da pritisnete i povucete jezicac na poklopcu.

—_

ne koli¢ine (110 ml) prostora za punjenje, pazite da ne dode do pro-
lijevanja. Ako se to dogodi, suhom krpom odmah ocistite proliveno.
3. Pritisnite poklopac dok se ne zatvori uz klik.

. Sredstvo za ispiranje NIKADA ne ulijevajte izravno u kadicu.

PODESAVANJE DOZIRANJA SREDSTVA ZA ISPIRANJE

. Uklonite lijevak i obrisite ostatke soli s otvora. : ; P ' v 3 -
. Ako niste potpuno zadovoljni rezultatima susenja, mozete podesiti ko-
Jel r ) noze ucl - licinu upotrijebljenog sredstva za ispiranje.

u spremnik tijekom programa pranja (to bi moglo nepovratni ostetiti .+ Perilicu suda ukljucite pomocu gumba za ukljucivanje/iskljucivanje.
Svaki put kada trebate dodati sol obavezno treba zavrsiti cijeli + Iskljucite je pomocu gumba za ukljucivanje/iskljucivanje.

.« Tri puta pritisnite gumb START/Pauza , zacut ce se zvucni signal bip.

© « Ukljucite je pomocu gumba za ukljucivanje/iskljucivanje.

. i . . i .« Svijetli svjetlo pokaziva¢a programa za trenutno postavljenu razinu.
Kako bi omeksiva¢ vode mogao savrseno raditi, tvrdo¢a vode mora se : ) ) P prog P )

postaviti na temelju stvarne tvrdoce vode u domacinstvu. Tu informaci- : * Pritisnite gumb P za odabir razine kolicine sredstva za ispiranje koja

Ce se upotrijebiti.

« Iskljucite ga pomocu gumba za ukljucivanje/iskljucivanje

Postavljanje je dovrseno!

(4-5).

: PUNJENJE SPREMNIKA ZA DETERDZENT

. Za otvaranje spremnika za deterdZent upotrijebite uredaj za

. otvaranje C. Deterdzent stavite samo u suhi spremnik D. Koli¢inu
. deterdZenta za pretpranje stavite izravno u kadu.

1. Prilikom doziranja deterdzenta po-
gledajte ranije navedene informacije
kako biste stavili odgovaraju¢u ko-
licinu. Unutar dozatora D nalaze se
oznake koje vam pomazu prilikom
doziranja.

2. Uklonite ostatke deterdzenta s ru-
bova spremnika prije no $to poklo-
pac zatvorite tako da sjedne.

3. Poklopac spremnika za deterdzent
zatvorite tako da ga povucete dok se
mehanizam za zatvaranje ne ucvrsti.

. Spremnik za deterdzent automatski se otvara u odgovaraju¢em trenut-

: ku ovisno o programu.

. Ako se upotrebljava kombinirani deterdzent, preporuc¢ujemo upotrebu

Ako spremnik za sol nije napunjen zbog nakupljanja kamenca moze : gu.mbz?\ TABLETEjer on.pljilag!odja\va program tako da se uvijek ostvaruju
. najbolju rezultati pranja i susenja.

. Upotreba deterdzenta koji nije namijenjen perilicama posuda

Upotreba soli preporucuje se sa svim vrstama deterdZenta za pranje Y e ) e e 2o .
' moze prouzroditi nepravilnosti ili oSte¢enje uredaja.
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TABLICA PROGRAMA

8 L
§ Trajanje Potrosnja Potrosnja
> I programa ..
Program z Dostupne opcije * rania vode energije
s pran) < (litara po ciklusu) | (kWh po ciklusu)
s (h:min)
1. Eko Fco s0 | v | =22 @&y ©O 3:20 12,0 1,04
2. Intenzivno '@' 6 | v | —2 @ © 2:30 16,0 1,50
3. Mjesovito s5 | | e @ 2:25 16,0 1,35
L h.
4. Brzo 30’ @ 500 | - @G O 0:30 9,0 0,60
5. Namakanje @ - - 51/2 @ 0:10 4,0 0,01

Podaci EKO programa izmjereni su u laboratorijskim uvjetima u skladu s europskom normom EN 60436:2020.

Napomena za pokusne laboratorije: podrobne informacije o uvjetima za komparativni pokus EN zatraZite na adresi: dw_test_support@whirlpool.com

Prije primjene bilo kojeg programa nije potrebno obraditi posude.
*) Sve opcije ne mogu se istovremeno upotrebljavati.

**) Vrijednosti navedene za programe, osim programa Eko, sluze isklju¢ivo kao informacija. Stvarno vrijeme moZe se razlikovati ovisno o brojnim
¢imbenicima kao Sto su temperatura i tlak ulazne vode, sobna temperatura, koli¢ina deterdZenta, kolicina i vrsta punjenja, ravnoteZa punjenja, dodatne
odabrane opcije i baZdarenje senzora. Bazdarenje senzora moZe povecati trajanje programa do 20 min.

OPIS PROGRAMA

Upute za odabir ciklusa pranja.

1 EKO

Program Eko prikladan je za uobicajeno prljavo posude i pri takvoj je
upotrebi to najucinkovitiji program po pitanju ukupne potrosnje vode
i energije i upotrebljava se za procjenu uskladenosti s propisima EU o
ekoloskom nacinu izrade.

2 INTENZIVNO
Preporuceni program za jako prljavo posude, posebno pogodan za tave
i tave za umake (ne upotrebljavati za osjetljivo posude).

3 MJESOVITO
MjeSovito zaprljanje. Za uobicajeno prljavo posude s ostacima sasusene
hrane.

4 BRZO 30’
Program koji se treba upotrebljavati pola punjenja malo zaprljanog
posuda bez osusenih ostataka hrane. Nema faze susenja.

5 NAMAKANJE
Upotrebljava se za osvjezavanje posuda koje ¢e se prati kasnije. S ovim
programom ne upotrebljava se deterdzent.

Napomene:
Napominjemo da je ciklus Brzo 30’ namijenjen iskljucivo malo zaprljanom
posudu.

Hotpoint 3
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OPCLJE | FUNKCLE

OPCIJE se mogu izravno odabrati pritiskom na odgovarajuéi gumb (pogledajte UPRAVLIACKA PLOCA).

Ako neka opcija nije kompatibilna s odabranim programom (pogledajte TABLICA PROGRAMA) odgovarajuce LED svjetlo 3
puta brzo trepne i oglasava se zvuéno upozorenje bip. Opcija se ne¢e omoguciti.

L
72

POLA PUNJENJA

Ako nema puno opcija za pranje, moze se koristiti Pola :
punjenja za ustedu vode, elektricne struje i deterdzenta. :
Odabrati program i pritisnuti tipka POLA PUNJENJA: upalit :
¢e se lampica pokazivaca. Pritisnite tipka POLA PUNJENJA za :
ponistenje ove opcije. :
Sjetite se prepoloviti koli¢inu deterdzenta.

ODGODA

Vrijeme pokretanja programa moze se odgoditi za 2, 4 ili

8 sati. :

1. Nakon odabira Zeljenog programa i drugih opcija, pritisnite :
tipku ODGODA. Upalit ¢e se lampica pokazivaca. :

2. Odaberite Zeljeno vrijeme odgode videstrukim pritiskom na :
tipku ODGODA. Lampice pokazivaca ce se paliti slijedom
nakon 2 sata, 4 sata i 8 sati. Ako se ponovno pritisne tipka :
ODGODA, ta ce se opcija ponistiti i ugasit ¢e se lampica :
pokazivaca.

3. Nakon odabira pocet ¢e odbrojavanje vremena ako :
je pritisnuta tipka START/Pauza. Lampica odabranog :
pokazivaca za odgodu se pali i zasvijetlit ¢e tipka START/ :
Pauza (fiksno svjetlo).

4. Po isteku vremena svjetlo pokaziva¢ca ODGODA se gasi i :
program se pokrece automatski.

Funkcija ODGODE ne moze se postaviti nakon pocetka :

programa. :

TABLETA (Tab)

Ova postavka omogucéuje optimiziranje ucinkovitosti
programa ovisno o vrsti deterdzenta.

Pritisnite gumba TABLETA (ukljucit ce se svjetlo indikatora) ako
upotrebljavate kombinirani deterdZent u tabletama (sredstvo za
ispiranje, sol i deterdzent u 1 dozi).

Ako upotrebljavate deterdzent u prahu ili tekuci
deterdzent, ta opcija treba biti iskljucena.

ISPUSTANJE VODE

Za zaustavljanje ili ponistavanje aktivnog ciklusa mozete
upotrijebiti funkciju ISPUSTANJE VODE.

Dugo pritisnite gumb START/Pauza, ukljucit ¢e se funkcija
ISPUSTANJE VODE. Aktivni program ¢e se zaustaviti i ispustit
¢e se voda iz perilice suda.

Hotpoint
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PUNJENJE KOSARA

(primjer punjenja za gornju kosaru)

PODESAVANJE GORNJE KOSARE PO VISINI

izbjegavanje udaraca s predmetima u donjoj kosari.
Gornja je kosara opremljena mehanizmom

za podeSavanje gornje kosare po visini W
(pogledajte sliku) i bez pritiska na rucice 4==!!!!J
podignite je tako da smo uhvatite stranice Ig" 2
kosare ¢im je koSara stabilna u svom gornjem N {?")
polozaju. ) |=l|
Al il

Za ponovno postavljanje u donji polozaj
pritisnite ru¢ice A na stranicama kosare
i pomaknite je prema dolje.

Preporucujemo da podesavanje po visini
ne obavljate s punom kosarom.

Kosaru NIKADA ne podizite ili spustajte samo na jednoj strani.

(WNYANEN]

POMICNI PREKLOPI S PODESIVIM POLOZAJEM
Boc¢ni  pomic¢ni preklopi mogu
se sklopiti ili rasklopiti da bi se
poboljsalo slaganje posuda u kosaru.
Ca%e za vino mogu se sigurno
postaviti u pomicne preklope tako
da se nozica svake ¢ase umetne u
odgovarajuci otvor.
Ovisno o modelu:
- preklope sklopite tako da ih
skliznete i okrenete ili ih otpustite
iz utora i izvucete.

A

—
J

p.A

- preklope rasklopite tako da ih okrenete i klizno pomaknete prema

dolje ili podignete i preklope pri¢vrstite na utore.

: DONJA KOSARA

Punite je osjetljivim, laganim sudem: :
¢asama, $alicama, posudama za :
umake i laganim zdjelama za salatu. :

Za lonce, tave, tanjure, zdjele za
salatu, pribor za jelo itd. Velike
tanjure i poklopce idealno bi
bilo postaviti sa strane kako bi
se izbjeglo da ometaju nosace
mlaznica.

© (primjer punjenja za donju kosaru)

KOSARA ZA PRIBOR ZA JELO

Visina gornje kogare moze se podesiti: visoki polozaj za postavljanje | OPremljenaje gornjom resetkom za bolje slagane pribora za jelo. Mora
glomaznog suda u donju kogaru i niski polozaj za potpuno iskoriitavanje : S€ Postaviti iskljucivo na prednji dio donje kosare.

potpornja za postavljanje stvaranjem vise mjesta u gornjem dijelu i :

. Nozeve i ostali pribor s ostrim vrhom treba postaviti u kosaru
. pribora za jelo s vrhom okrenutim prema dolje ili se moraju staviti
. vodoravno u spremnike s potpornjem u gornjoj kosari.

Hotpoint ;
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SVAKODNEVNA UPORABA

1. PROVJERA PRIKLJUCKA ZA VODU
Provijerite je li perilica suda spojena na dovod vode i je li otvorena
slavina.

2. UKLJUCIVANJE PERILICE SUDA

Pritisnite gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.
3. PUNJENJE KOSARA

(pogledajte PUNJENJE KOSARA)

4. PUNJENJE SPREMNIKA ZA DETERDZENT

5. ODABIR PROGRAMA | PRILAGODAVANJE CIKLUSA
Odaberite najprikladniji program prema vrsti posuda i razini zaprl-
janja (pogledajte OPIS PROGRAMA) pritiskom na gumb P.
Odaberite zeljene opcije (pogledajte OPCIJE | FUNKCIJE).

6. POKRETANJE
Ciklus pranja pokrenite pritiskom na gumb START/PAUZA. Kada
program zapocne cut cete zvucni signal bip.

7. KRAJ CIKLUSA PRANJA
Kraj ciklusa pranja oznacava se zvukom izmirkanjem lampice
pokazivaca odabranog programa. Otvorite vrata i uredaj iskljucite
tako da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljucivanje.
Pricekajte nekoliko minuta prije vadenja posuda kako biste izbjegli
opekotine.

: Stroj ¢e se automatski iskljuéiti tijekom produzenog razdoblja

. neaktivnosti kako bi se smanjila potrosnja struje.

: Ako je posude samo malo prljavo ili ako ga ispirete prije stavljanja
. u perilicu posuda, u skladu s tim smanjite koli¢inu deterdzenta.

: IZMJENA PROGRAMA RADA

. Ako odaberete pogresan program, mozete ga promijeniti pod uv-
jetom da je tek zapoceo: pritisnite i drzite gumb za

. ukljucivanje/iskljuéivanje, stroj ce se iskljuciti.

* Ponovno ukljucite stroj pomocu gumba za ukljucivanje/iskljucivanje
© i odaberite novi ciklus pranja i sve Zeljene opcije; ciklus pokrenite.

* pritiskom na gumb START/PAUZA.

: DODAVANJE DODATNOG SUDA

* Ne iskljuéujuci stroj otvorite vrata (pazite na VRUCU paru!) i stavite

© sude u perilicu suda. Zatvorite vrata i pritisnite gumb START/PAUZA,
- ciklus ¢e zapoceti od mjesta na kojem je prekinut.

: SLUCAJNI PREKIDI

. Ako se tijekom ciklusa pranja vrata otvore ili ako je doslo do nestanka
. struje, ciklus se zaustavlja. Kada se vrata zatvore ili se obnovi dovod

. struje, za ponovno pokretanje ciklusa od tocke prekida, pritisnite

Ispraznite kosare, zapocinjuci s donjom kosarom. gumb START/PAUZA.
SAVJETI : OSTECENJE CASA | SUPA

Prije punjenja koSara uklonite sve ostatke hrane s posuda i ispraznite
Case. Ne morate ih ispirati teku¢om vodom.

Posude slozite tako da Cvrsto stoji i ne prevrée se; spremnike sloZite
tako da su otvori okrenuti prema dolje,a konkavni/konveksni dijelovi
ukoseni kako bi se omogucilo da voda dode do svih povrsina i slobod-
no protice.

Upozorenje: poklopci,rucke, pladnjevi i tave ne sprjecavaju okretanje
nosaca mlaznica.

Sitne predmete stavite u kosare za pribor za jelo.

Vrlo prljavo sude i tave treba staviti u donju ko3aru jer je u tom dijelu
jaci mlaz vode i omogucuje se bolja ucinkovitost pranja.

Nakon punjenja uredaja provjerite mogu li se nosaci mlaznica slobod-
no okretati.

NEPRIKLADNO SUDE

« Drveno sude i pribor za jelo.

- Osjetljive ukrasene ¢ase, umjetnicki predmeti i anticko sude. Njihovi
ukrasi nisu otporni.

. Dijelovi od sintetickog materija koji ne podnose visoke temperature. :

« Sude od bakra i lima.

« Sude zaprljano pepelom, voskom, mazivima ili tintom.

Boje ukrasa na ¢asama i aluminijski/srebrni dijelovi mogu se promi-
jeniti i izblijediti tijekom postupka pranja. Neke vrste ¢asa (npr. kristali
predmeti) mogu se postati neprozirni nakon odredenog broja ciklusa
pranja.

.+ Upotrebljavajte samo ¢ase i porculansko sude za koje proizvodac

jamci da se moze prati u perilici suda.

- Upotrebljavajte deterdzent za osjetljivo posude prikladan za posude
.« Cadeipribor za jelo izvadite iz perilice suda ¢im ciklus pranja zavrsi.

SAVJETI ZA USTEDU ENERGIJE

: + Kada se perilica posuda u domacinstvu upotrebljava u skladu s

uputama proizvodaca pranjem posuda u perilici posuda obi¢no
se trosi MANJE ENERGLJE i vode nego prilikom ru¢nog pranja.

s Preporucujemo da povecate ucinkovitost perilice posuda tako da

ciklus pranja pokrecete tek kada je perilica posuda do kraja
napunjena. Kada perilicu posuda punite do kapaciteta koji je
naveo proizvodac, pridonosite ustedi energije i vode. Podatke o
pravilnom punjenju posuda mozete pronadi u poglavlju PUNJENJE
KOSARA. U slu¢aju da je perilica djelimi¢no napunjena, prepocuje
se da upotrebljavate posebne opcije pranja, ako su dostupne (Half
load/ Zone Wash/ Multizone) i punite samo odabrane kosare. Ne-
pravilno punjenje ili pretjerano punjenje moze povecati upotrebu
resursa (kao Sto su voda, energija i vrijeme te povecati razinu buke)
i smanjiti u¢inkovitost pranja i susenja.

© « Ru¢no ispiranje posuda dovodi do vece potroinje vode i energije te

se ne preporucuje.

. HIGIJENSKI PROGRAM

: Kako bi se izbjegla pojava neugodnih mirisa i taloga koji se moze na-
- kupiti u perilici suda, program s visokom temperaturom pokrecite
: najmanje jednom mjeseéno. Upotrijebite ¢ajnu Zlicu deterdzenta i
. pokrenite perilicu bez punjenja kako biste ocistili uredaj.

6 Hotpoint
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CISCENJE | ODRZAVANLJE

CISCENJE SKLOPA FILTRA

ispravno istjece.
Upotreba perilice posude sa zacepljenim filtrima ili stranim predmetima

energenata.

Sklop filtra sastoji se od tri filtra koji uklanjaju ostatke hrane iz vode za

pranje i zatim ponovno pokrecu kruzenje vode.

Perilica suda ne smije se upotrebljavati bez filtara ili s otpustenim

filtrom.

Najmanje jednom mjesecno ili nakon svakih 30 ciklusa pranja provjerite
sklop filtra i po potrebi ga temeljito ocistite teku¢om vodom upotreblja- :
* Gornji krak mlaznice skinite tako da okrenete plasti¢ni prsten za za-
. bravljivanje u smjeru kazaljke na satu. Gornji nosa¢ mlaznice treba se
. zamijeniti tako da je strana s ve¢im brojem otvora okrenuta prema gore.

vajuci ¢etku koja nije od metala i prema uputama u nastavku:

1. Cilindri¢ni filtar A okrenite u smjeru suprotnom od smjera kazaljke
na satu i izvucite ga (sl 7).

2. Skinite filtar salicu B tako da lagano pritisnete bo¢na krilca (sl. 2).
3. Klizno izvadite plocasti filtar od nehrdajuceg celika C (s/. 3).

4. Ako pronadete strane predmete (npr. razbijeno staklo, porculan, ko- :
sti, siemenke voca itd.), pazljivo ih uklonite. :

5. Pregledajte otvor i uklonite sve ostatke hrane. NIKADA NE SKIDAJTE :
stitnik pumpe ciklusa pranja (crni detalj) (s/. 4). :

to je vazno za odrzavanje ucinkovitog rada perilice suda..

CISCENJE ULAZNOG CRIJEVA ZA VODU

Ako su crijeva za vodu nova ili se dulje vrijeme nisu upotrebljavala pu- :
stite da kroz njih prode voda kako biste bili sigurni da nema necistoca :
prije obavljanja potrebnih priklju¢ivanja. Ako se ne pridrzavate te mjera :
opreza, moze se dogoditi da je blokiran ulaz vode u da se perilica suda :

osteti.

. CISCENJE NOSACA MLAZNICA

Redovito Ccistite sklop filtra tako da se filtri ne zac¢epe i da otpadna voda :
© kirati otvore za raspriivanje vode. Zbog toga se preporucuje da povre-
: meno provjerite nosace i ocistite ih malom cetkicom koja nije metalna.
u sustavu filtriranja ili prskalicama moze prouzroditi neispravnosti koje : - -

dovode do gubitka ucinkovitosti, ve¢e buke u radu ili vece potrosnje :

Povremeno, ostaci hrane mogu se skoriti na nosa¢ima mlaznica i blo-

: Doniji krak mlaznice moze se skinuti tako da se povuce prema gore.

: SUSTAV OMEKSAVANJA VODE

© Omeksiva¢ vode automatski smanjuje tvrdocu vode ¢ime se posljedi¢-
 no smanjuje nakupljanje kamenca na grijacu i pridonosi vec¢oj ucinko-
© vitosti pranja.

: Ovaj se sustav sam obnavlja pomocu soli pa zato spremnik soli tre-
© ba napuniti kada je prazan.

. Ucestalost obnavljanja ovisi o postavci razine tvrdoce vode - obnavl-
. janje se odvija jednom na svakih 5 Eko ciklusa s razinom tvrdoce vode
. postavljenom na 3.

: Postupak obnavljanja zapotinje u fazi zavrinog ispiranja i zavriava u
. fazi susenja, prije zavrsetka ciklusa.

.+ Potrodnja jednog ciklusa obnavljanja: ~3,5 | vode;

.+ Ciklus traje 5 minuta dulje;

: « TroSi manje od 0,005 kWh struje.

Nakon ¢iscenje filtara vratite sklop filtra i pravilno ga ucvrstite na mjesto; :

Hotpoint /
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RJESAVANJE PROBLEMA

Ako vasa perilica posuda ne radi ispravno, provjerite moze li se problem rijesiti prateci popis u nastavku. U sluc¢aju pojave

jamstva. Rezervni dijelovi bit ¢e dostupni u razdoblju narednih 7 ili 10 godina, ovisno o posebnim zakonskim propisima.

PROBLEMI

MOGUCI UZROCI

RJESENJA

— Indikator soli
je ukljucen

Spremnik soli je prazan. (Indikator soli moze
nakon punjenja ostati ukljucen kroz nekoliko
ciklusa pranja).

Napunite spremnik za sol solju (za vise informacija pogledajte stranicu 2).
Podesite tvrdocu vode - pogledajte tablicu na stranici 2.

»iz. Indikator sred-
“* stava za ispi-
ranje je ukljucen

Spremnik sredstva za ispiranje je prazan. (Indi-
kator sredstva za ispiranje moze nakon punjenja
ostati ukljucen kroz nekoliko ciklusa pranja).

Napunite spremnik sredstvom za ispiranje (za vise informacija pogledajte stranicu 2).

Perilica suda se
ne pokrece ili
ne odgovara na
komande.

Uredaj nije ispravno prikljucen.

Ukljucite utikac u elektri¢nu uti¢nicu.

Nestanak struje.

Perilica posuda se iz sigurnosnih razloga nece automatski pokrenuti nakon povratka
struje. Pritisnite gumb START/Pauza kako biste ponovno pokrenuli ciklus.

Vrata perilice suda nisu zatvorena.

Vrata ¢vrsto zatvorite tako da zacujete “klik".

Ciklus se prekida ako su vrata otvorena > 4
sekunde.

Zatvorite vrata uredaja i pritisnite START/Pauza.

Ne odgovara na komande.

Uredaj iskljucite pritiskom na gumb ukljucivanje/iskljucivanje pa ga nakon otprilike
jedne minute ponovno ukljucite i ponovno pokrenite program. Ako se problem i dalje
javlja, uredaj iskljucite na 1 minutu, zatim ga ponovno ukljucite

Perilica suda ne
ispusta vodu.

Ciklus pranja jos nije zavrsio.

Pricekajte da ciklus pranja zavrsi.

Odvodno crijevo je savijeno.

Provjerite da crijevo za praznjenje nije savijeno (pogledajte UPUTE ZA POSTAVLJANJE).

Crijevo za praznjenje izljeva je blokirano.

Ocistite crijevo za praznjenje izljeva.

Filtar je zacepljen ostacima hrane

Cis¢enje filtra (pogledajte CISCENJE SKLOPA FILTRA).

Perilica suda stvara
preveliku buku.

Sude se medusobno udara.

Pravilno slozite sude (pogledajte PUNJENJE KOSARA).

Doslo je do stvaranja prevelike koli¢ine pjene.

Deterdzent nije pravilno izmjeren ili nije prikladan za upotrebu u perilici suda (pogledajte
PUNJENJE DOZATORA ZA DETERDZENT). Ponovno postavite perilicu suda pritiskom na
gumb ISPUSTANJE VODE (pogledajte OPCIJE | FUNKCIJE) i pokrenite novi program bez
deterdZenta.

Sude nije cisto.

Sude nije ispravno slozeno.

Pravilno slozite sude (pogledajte PUNJENJE KOSARA).

Nosaci mlaznica ne mogu se slobodno okretati
jer ih ometa sude.

Pravilno slozite sude (pogledajte PUNJENJE KOSARA).

Ciklus pranja je prenjezan.

Odaberite odgovarajudi ciklus pranja (pogledajte TABLICU PROGRAMA).

Doslo je do stvaranja prevelike koli¢ine pjene.

Deterdzent nije pravilno izmjeren ili nije prikladan za upotrebu u perilici suda (pogledajte
PUNJENJE DOZATORA ZA DETERDZENT).

Cep na spremniku sredstva za ispiranje nije
pravilno zatvoren.

Provjerite je li ¢ep spremnika za ispiranje zatvoren.

Filtar je prljav ili zacepljen.

Ocistite sklop filtra (pogledajte CISCENJE | ODRZAVANJE).

Nema soli.

Napunite spremnik soli (pogledajte PUNJENJE | SPREMNIK SOLI).

Perilica posuda ne
puni se vodom.
Svi LED-i brzo
trepere.

Nema vode u dovodu vode ili je slavina zatvorena.

Provjerite ima li vode u dovodu vode ili radi li slavina.

Dovodno crijevo je savijeno.

Provjerite da dovodno crijevo nije savijeno (pogledajte poglavije INSTALACIJA), pono-
vno programirajte perilicu posuda i ponovno pokrenite.

Sito na dovodnom crijevu vode je zacepljeno;
treba ga ocistiti.

Nakon provjere i ¢is¢enja iskljucite i ukljucite perilicu posuda i pokrenite novi program.

Perilica posuda
prerano zavrsava
ciklus.

Odvodno je crijevo prenisko postavljeno ili se
izljeva u kanalizaciju.

Provjerite je li kraj odvodnog crijeva na ispravnoj visini (pogledajte poglavije INSTALACIJA).
Provjerite izljev u kanalizaciju, ugradite, prema potrebi, ventil za ulaz zraka.

Zrak u dovodu vode.

Provjerite da na dovodu vode nema propustanja ili drugih problema koji omogucuju
ulaz zraka.

E:#E

Pravila, standardne dokumente, narucivanje rezervnih dijelova i dodatne informacije

o proizvodu mozete pronadi tako:

- Posjetite nase web.mjesto docs.hotpoint.eu i parts-selfservice.whirlpool.com

«  Upotrebom QR koda

«  Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjizici
jamstva). Kada se obracate nasem postprodajnom servisnu navedite kodove navedene

na identifikacijskoj plocici proizvoda.

Informacije o modelu mogu se dobiti pomocu QR koda koji se nalazi na oznaci energetske

ucinkovitosti. Na oznaci se nalazi i identifikacijska oznaka modela koji se moze upotrijebiti
za pregledavanje portala registra na https://eprel.ec.europa.eu.

400011522305B
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GUIDA RAPIDA
GUASTI
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www.hotpoint.eu/register

GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO
HOTPOINT ARISTON. Per ricevere assistenza in modo piu
completo, registrare il proprio apparecchio sul sito:

(Zvww

bretto.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le Istruzioni per la sicurezza.

DESCRIZIONE PRODOTTO

APPARECCHIO
1 1. Cestello superiore
7 2. Sponde ribaltabili
=~ 3. Regolatore altezza cestello superiore
‘ 4. Braccio aspersore superiore
5. Cestello inferiore
6. Cestello per le posate
7. Braccio aspersore inferiore
8. Gruppo filtro
’ R 9. Distributore del sale
10. Distributori per detersivo e brillantante
/ \ 11. Targhetta matricola
11 10 i
e —T 12. Pannello comandi
0000 000 00000 e}
0 00 = @Bﬂ
124 |
PANNELLO COMANDI
4
36 S 2.4 8
- = - e . S [ s B e e - =
o A DG
[l] [P 51/2] e e s [ @ D\
50° 65° 55° 50°
1 2 3 6 7 8 9 10
1. Tasto Accensione-Spegnimento/Ripristino e relativa spia 6. Spie indicatore di programma
2. Tasto diselezione programmi 7. Spiadiavvio ritardato
3. Tasto di mezzo carico e relativa spia 8. Tasto di avvio ritardato e relativa spia
4. Indicatore di riempimento del brillantante 9. Tasto Pastiglia e relativa spia
5. Indicatore di riempimento del sale 10. Tasto Avvio/Pausa e relativa spia / Scarico
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E possibile scaricare le Istruzioni per la sicurezza e le
Istruzioni per I'uso dal sito docs.hotpoint.eu ; seguire
quindi le istruzioni riportate sul retro del presente li-




PRIMO UTILIZZO

SALE, BRILLANTANTE E DETERSIVO

SUGGERIMENTO PER IL PRIMO UTILIZZO

Dopo aver completato l'installazione, togliere i fermi dai cestelli e gli
elementi elastici di ritegno dal cestello superiore.

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

piatti e sui componenti della macchina.

« E indispensabile che IL SERBATOIO DEL SALE SIA SEMPRE RI- :

FORNITO.

. Eessenziale quindi che il livello di durezza dell'acqua sia stato impostato. :
Il serbatoio del sale & situato nella parte inferiore della lavastoviglie (vedere :
DESCRIZIONE PRODQTTO) e deve essere obbligatoriamente rifornito ogni volta che :

l'i ndlcatore di RIEMPIMENTO SALE &3 sul pannello comandi si accende.

del serbatoio (ruotare in senso antiorario).

serbatoio del sale.

I'acqua trabocchi leggermente.

4, Togliere I'imbuto ed eliminare qualsiasi resi- :

duo di sale dall'areacircostante I'apertura.

te senza possibilita di riparazione).

guire la procedura prima dell'inizio del ciclo dilavaggio per evitare
rischi di corrosione.

IMPOSTAZIONE DELLA DUREZZA DELLACQUA

Per consentire che il dispositivo addolcente dell'acqua agisca al meglio, :
¢ essenziale che limpostazione del livello di durezza dell'acqua tenga : * "'€ 510 . ,
conto della sua durezza effettiva nell'utenza domestica. E possibile ot- : * Azionare la lavastoviglie mediante il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

tenere il valore di durezza dell'acqua nell'utenza domestica rivolgendosi :

al proprio fornitore.

Il valore predefinito per la durezza dell'acqua viene impostato in fabbrica. :
« Azionare l'apparecchio agendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNI- : ! ! ¢
: La procedura di impostazione ¢ stata completatal!

* Nel caso in cui il livello di brillantante sia impostato su 1 (ECO), il bril-
. lantante non viene erogato.

« Tenere premuto il tasto AVVIO/Pausa per 5 secondi, fino a udire il se- :
- 5 livelli di dosaggio. Le impostazioni di fabbrica dipendono dal modello;
« Azionare l'apparecchio agendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNI- :
: parecchio.

MENTO.
Disattivare I'apparecchio agendo sullo stesso tasto
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

gnale corrispondente.

MENTO.

« Laspiacheindicail programma correntemente impostato lampeggia. :
« Premere il tasto P per selezionare il livello di durezza dell'acqua ri- :
* « In presenza di gocce d’acqua o di calcare sulla superficie dei piatti

chiesto (vedere TABELLA DEI LIVELLI DI DUREZZA DELL'ACQUA).

Tabella di durezza dell’acqua

. °dH °fH °Clark

Livello Gradi tedeschi | Gradifrancesi | Gradiinglesi
1|Eco Dolce 0-6 0-10 0-7

Moderatamente
2|t bl 7-11 11-20 8-14
3@l Medio 12-16 21-29 15-20
4|5 Dura 17-34 30-60 21-42
5[)| Moltodura 35-50 61-90 43-62

- Disattivare I'apparecchio agendo sullo stesso tasto ACCENSIONE/SPE-

GNIMENTO.
La procedura di impostazione ¢ stata completata!

Non appena completata tale procedura, avviare uno dei programmi :

senza carico.
Utilizzare soltanto sale di tipo specifico per lavastoviglie.

SALE si spegne.

citore d’acqua e la resistenza per effetto dell’accumulo di calcare.

L'uso del sale & consigliato con qualsiasi tipo di detersivo per lavastoviglie. :

1. Togliere il cestello inferiore e svitare il tappo

2. Solo la prima volta: riempire d’acqua il :
P P 9 1. Aprire il distributore B esercitando opportuna pressione e quindi

3. Sistemare opportunamente limbuto (vede- :
re figura) e rifornire il serbatoio del sale fino : 3 versare delicatamente il brillantante fino al segno che indicail livello
all'orlo (circa 1 kg); Non & inconsueto che :

 RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE BRILLANTANTE

. Lutilizzo di brillantante facilita il processo di ASCIUGATURA delle stoviglie. Il
. distributore di brillantante A deve essere riempito ogni volta che a spia dell’
. indicatore di RIEMPIMENTO BRILLANTANTE %

: éilluminata.
L'uso di sale previene la formazione di CALCARE sulla superficie dei : € flluminata

sul pannello comandi

sollevando la linguetta posta sul coperchio.

di riferimento massimo (110 ml), ma evitandone la fuoriuscita. Nel
caso in cui cio si verifichi, asciugare immediatamente il liquido fu-
oriuscito mediante un panno asciutto.

: : ) h 5 : 3. Abbassare il coperchio fino ad avvertire lo scatto che ne segnala la chiusura.
Accertarsi che il tappo sia adeguatamente serrato per evitare l'ingresso :

di detersivo all'interno della vaschetta durante il programma di lavag- : Nonhvi:sare MAL il brillantante direttamente all'interno della
gio (cio potrebbe causare il danneggiamento del dispositivo addolcen- : vaschetta

! L . . . . . : REGOLAZIONE DEL DOSAGGIO DI BRILLANTANTE
Ogni volta che é necessario aggiungere sale, & obbligatorio ese- : 5o on si @ completamente soddisfatti del processo di asciugatura,
. e possibile regolare la quantita di brillantante da utilizzare.

.« Azionare la lavastoviglie agendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

.« Disattivare la lavastoviglie utilizzando lo stesso tasto ACCENSIONE/

SPEGNIMENTO.
Premere tre volte il tasto AVVIO/Pausa: si avverte il segnale corrispondente.

La spia che indica il programma correntemente impostato lampeggia.
Premere sul tasto P per impostare il livello di brillantante corrispon-

dente alla quantita richiesta.
- Disattivare utilizzando il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

A seconda del modello di lavastoviglie € possibile impostare al massimo
seguire le istruzioni precedenti in base alle caratteristiche del proprio ap-

- In presenza di strisce con sfumature blu sulla superficie dei piatti, im-
postare un livello di dosaggio basso (2-3).

impostare invece dosaggi alti (4-5).

* RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

. Per aprire il distributore detersivo utilizzare il dispositivo di apertu-
. ra C.Versare il detersivo esclusivamente nel distributore D asciutta.
. Mettere la dose di detersivo per il prelavaggio direttamente all'in-

. terno del distributore.

1. Per il dosaggio corretto del detersivo

— fare riferimento ai dati sopra riportati.

9 La vaschetta D contiene indicatori di li-

b vello per facilitare il dosaggio del de-
tersivo.

2. Eliminare eventuali residui

di detersivo dai bordi del distribu-
tore e chiudere il coperchio fino ad
avvertire lo scatto caratteristico.

. Chiudere il coperchio del distribu-
tore sollevandolo fino a portare
il dispositivo di chiusura in sede.

* Il distributore del detersivo si apre automaticamente quando previsto dal

Dopo aver versato il sale all'interno della macchina, la spia riempimento : Pregramma in uso. Se si utilizzano detersivi del tipo,,All in one’, si consi-
. glia di servirsi del tasto PASTIGLIA per impostare il programma in modo

La mancanza di sale nel serbatoio potrebbe danneggiare I'addol- . da ottenere sempre i migliori risultati nel lavaggio e nell'asciugatura.

. L'uso di un detersivo non specifico per lavastoviglie potrebbe cau-

sare malfunzionamenti o danni all’apparecchio.
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TABELLA DEI PROGRAMMI

g

2

> Durata

3 rogramma Consumo Consumo
rrogramme z Opzioni disponibili * I:c’li Igvaggio d'acqua energetico

° (h:min)™ (litri/ciclo) (kWh/ciclo)

b

(s}

L

«

1. Eco Fco s e Oy O 3:20 12,0 1,04

2. Intensivo '@' 65° v 51/2 @ @ 2:30 16,0 1,50

3. Misto (Cﬂ s | v | 2 Gy @8 225 160 1,35

4. Rapido 30’ Q) 500 | - @G O 0:30 9,0 0,60

5. Ammollo &) - - e @y 0:10 4,0 0,01

La misurazione dei dati per la creazione del programma ECO avviene in condizioni di laboratorio secondo quanto prescritto dalle norme europee
EN 60436:2020.

Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN. farne richiesta all'indirizzo:
dw_test_support@whirlpool.com

Questi programmi non richiedono un pre-trattamento delle stoviglie.
*) Non é possibile selezionare tutte le opzioni contemporaneamente.

**)Ad eccezione del programma Eco, i valori riportati per gli altri programmi sono puramente indicativi. La durata effettiva puo dipendere da molti fat-
tori. quali la temperatura e la pressione dell'acqua di alimentazione. la temperatura ambiente. la dose di detersivo utilizzata. la quantita e il tipo di carico
eil suo bilanciamento. la selezione di determinate opzioni e la taratura dei sensori. La taratura dei sensori puo prolungare la durata dei programmi anche
di 20 minuti.

DESCRIZIONE DEI PROGRAMMI

Istruzioni per selezionare il ciclo di lavaggio.

1 ECO 4 RAPIDO 30’

Il programma Eco é indicato per le stoviglie mediamente sporche; Programma indicato per un mezzo carico di stoviglie poco sporche

é il programma piu efficiente in termini di consumo combinato di ac- e prive di residui secchi. Non e prevista una fase di asciugatura.

qua ed energia per questo tipo di stoviglie e viene usato per valutare

la conformita dell’apparecchio alla legislazione UE in materia di proget- 5 AMMOLLO

tazione ecocompatibile. Da utilizzare per sciacquare le stoviglie da lavare successivamente.
Questo programma non richiede detersivo.

2 INTENSIVO

Programma consigliato per stoviglie molto sporche, particolarmente  Note:

indicato per padelle e tegami (non adatto per oggetti delicati). Sll ciclo Rapido 30’ & indicato per stoviglie poco sporche.

3 MISTO

Carichi misti. Per piatti con sporco normale e residui secchi di cibo.

Hotpoint 3
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OPZIONI E FUNZIONI

E possibile selezionare le varie OPZIONI premendo direttamente il tasto corrispondente (vedi PANNELLO COMANDI).

In caso di opzione non compatibile con il programma selezionato vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI, il LED corrispondente
lampeggia 3 volte in rapida successione ed emette i previsti segnali acustici. Lopzione non é in tal caso abilitata.

L
7

MEZZO CARICO

Nel caso in cui i piatti da lavare siano pochi, per limitare :
il consumo di acqua, elettricita e detersivo si puo utilizzare :
il programma Mezzo carico. Selezionare il programma :
e premere il tasto MEZZO CARICO: la spia corrispondente si :
illumina. Premere il tasto MEZZO CARICO per deselezionare :

l'opzione in oggetto.
Ricordarsi di dimezzare la dose di detersivo.

AVVIO RITARDATO

E possibile ritardare il momento previsto per I'avvio :

del programma di 2, 4 oppure 8 ore:

1. dopo aver selezionato il programma richiesto e qualsiasi :
opzione necessaria, premere il tasto AVVIO RITARDATO. La :

spia siillumina.

2.Selezionare il tempo di avvio richiesto premendo :
ripetutamente sul tasto AVVIO RITARDATO. Le spie :
corrispondenti rispettivamente a 2, 4 e 8 ore si illuminano :
in successione.La nuova pressione del tasto AVVIO RITARDATO :
causa il disinserimento dell'opzione corrispondente: la spia :

si spegne.

3. A procedura di selezione conclusa la pressione sul tasto :
AVVIO/PAUSA causa l'inizio del conto alla rovescia. La spia :
corrispondente al tempo di ritardo selezionato ¢ illuminata :

e siillumina anche il tasto Avvio/Pausa (luce fissa).

4. Una volta trascorso questo periodo di tempo, la spia AVVIO :

RITARDATO si spegne e il programma si avvia.

Una volta avviato il programma non é piu possibile :

impostare la funzione AVVIO RITARDATO.

&,

PASTIGLIA

Questa impostazione permette di ottimizzare le prestazioni
del programma in base al tipo di detersivo usato.

Se si utilizzano piu detersivi in forma di unica pastiglia
(brillantante, sale e detersivo in 1 dose) tasto PASTIGLIA
(la spia si illumina).

In caso di utilizzo di detersivo in polvere o in forma liquida,
I'opzione in oggetto deve essere disattivata.

SCARICO

Per interrompere e annullare il ciclo in funzione e possibile
servirsi della funzione di SCARICO.

La pressione prolungata sul tasto AVVIO/PAUSA causa
I'attivazione della funzione di SCARICO. Il programma
in funzione si interrompe e viene scaricata I'acqua presente
nella lavastoviglie.

Hotpoint

ARISTON



CARICAMENTO DEI CESTELLI

CESTELLO SUPERIORE

“1‘: ik >
@ ) Lo
'T%NL e
Y ===

(esempio di carico del cestello superiore)

REGOLAZIONE IN ALTEZZA DEL CESTELLO SUPERIORE
E possibile regolare del cestello superiore nel senso dell’altezza:
la posizione rialzata consente di sfruttare al massimo il cestello inferiore

per riporvi le stoviglie di dimensioni ingombranti, mentre la posizione :
ribassata consente di utilizzare le sponde ribaltabili creando lo spazio
che esse richiedono e di evitare urti con gli oggetti caricati nel cestello :

inferiore.

Il cestello superiore € munito di regolatore
in altezza (vedere figura) che non richiede
pressione sulle leve; sollevarlo tenendolo per
i lati, non appena si trovi in posizione rialzata.
Per ripristinare la posizione ribassata,
agire sulle leve A poste ai lati del cestello
e abbassare il cestello.
Siraccomandavivamentedinonprocedere
alla regolazione in altezza di cestelli gia
caricati.

Non rialzare o ribassare MAI il cestello
agendo su un lato soltanto.

SPONDE RIBALTABILI CON POSIZIONE REGOLABILE
Le sponde ribaltabili  laterali
possono essere estese o ripiegate
per ottimizzare la disposizione delle
stoviglie nel cestello.

Si possono disporre i bicchieri da

vino nelle sponde ribaltabili in modo

assolutamente sicuro, inserendone lo
stelo negli appositi spazi.

In base al modello:

- per estendere le sponde occorre
farle scorrere verso l'alto e ruotarle
oppure sganciarle dai fermi
e abbassarle.

Riporvi i piatti poco resistenti :
e le stoviglie delicate: vetri, tazze, :
piattini, insalatiere dai bordi bassi. :

. CESTELLO INFERIORE

Per pentole, coperchi, piatti,
insalatiere, stoviglie, ecc. In
teoria conviene disporre piatti
e coperchi di grandi dimensioni ai
lati, per evitare interferenze con
I'elemento aspersore.

. (esempio di carico nel cestello inferiore)

: CESTELLO PORTAPOSATE

. Le griglie tuttavia consentono anche di ottimizzare la disposizione delle

. posate al suo interno. Il cestello portaposate deve essere sistemato

soltanto nella parte anteriore del cestello inferiore.
\\}

. 1 coltelli e le altre posate con bordi taglienti devono essere
. riposte nel cestello portaposate con le punte rivolte verso il basso
. e orizzontalmente nelle sponde ribaltabili del cestello superiore.

- per ripiegare le sponde occorre ruotarle e farle scorrere verso il basso :

oppure sollevarle e agganciarle ai fermi.
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USO QUOTIDIANO

1. VERIFICA DEL COLLEGAMENTO ALLA RETE IDRICA
Verificare che la lavastoviglie sia collegata alla rete idrica e che il ru-
binetto dell’acqua sia aperto.

2. AZIONAMENTO DELLA LAVASTOVIGLIE
Premere il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

3. CARICAMENTO DEI CESTELLI
(vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

4. RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

NECESSITA

DEI PROGRAMMI) premendo sul tasto P.
Selezionare le opzioni richieste (vedere OPZIONI E FUNZIONI).

6. AVVIO
Avviare il ciclo di lavaggio mediante pressione sul tasto
AVVIO/PAUSA. All'avvio del programma selezionato si avvia
il segnale corrispondente.

7. FINE DEL CICLO DI LAVAGGIO
peggiamento della spia del programma selezionato. Aprire la por-
SPEGNIMENTO. Per evitare bruciature, prima di togliere le stovi-

glie attendere pochi minuti. Scaricare i cestelli, iniziando da quello
inferiore.

AVVISI E CONSIGLI

. La macchina si disattiva automaticamente nel corso di determinati
. periodi di inattivita prolungata, al fine di ridurre al minimo il consu-
: mo di elettricita. Se le stoviglie sono soltanto leggermente sporche
. oppure sono state risciacquate prima di essere poste nella lavastovi-
. glie, ridurre in proporzione la dose di detersivo da utilizzare.

: MODIFICA DI UN PROGRAMMA IN CORSO

: Nel caso in cui sia stato selezionato il programma sbagliato, & possibile
: apportarvi le modifiche necessarie a condizione che esso sia appena
5. SELEZIONARE IL PROGRAMMA E ADATTARE IL CICLO SECONDO . iniziato: tenere premuto il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO: la mac-
¢ china si disattiva.

Selezionare il programma pitl adatto in base al tipo di stoviglie : Azionare nuovamente la macchina agendo sul tasto ACCENSIONE/

e alla quantita di sporco in essi presente (vedere la DESCRIZIONE
. opzione richiesta; avviare il ciclo premendo sul tasto AVVIO/PAUSA.

: AGGIUNTA DI ALTRE STOVIGLIE

: Senza spegnere la macchina, aprire la porta (fare attenzione al va-
. pore CALDO!) e sistemare le posate all'interno della lavastoviglie.

: Chiudere la porta e premere il tasto AVVIO/PAUSA: il ciclo riprende
. dal punto in cui si era interrotto.

La fine del ciclo di lavaggio e indicata da segnali acustici e dal lam- : INTERRUZIONI ACCIDENTALI

. In caso di apertura della porta durante il ciclo di lavaggio, o in caso
ta e disattivare 'apparecchio premendo sul tasto ACCENSIONE/ :
. volta chiusa la porta o ripristinata I'alimentazione elettrica, per ripren-
. dere il funzionamento del ciclo dal punto in cui era stato interrotto,

: premere il tasto AVVIO/PAUSA.

SPEGNIMENTO e selezionare il nuovo ciclo di lavaggio con qualsiasi

di mancanza dell’alimentazione elettrica, il ciclo si interrompe. Una

CONSIGLI

e vuotare i bicchieri. Non occorre il risciacquo sotto acqua corrente
prima del caricamento.

Sistemare le stoviglie in modo che rimangano in sede e non si possano :

ribaltare; e sistemare le vaschette con le aperture rivolte verso il basso
e le parti concave/complesse disposte obliquamente, per consentire
all'acqua di lavaggio di raggiungere ogni superficie e scorrervi libera-
mente.

Avvertenza: coperchi, maniglie, vassoi e padelle non devono ostaco-
lare la rotazione degli aspersori.

Riporre tutti gli oggetti di piccole dimensioni nel cestello portaposate.
Quando molto sporche, riporre piatti e pentole nel cestello inferiore

poiché nel relativo settore gli aspersori svolgono un‘azione pit intensa :

e consentono migliori prestazioni nel lavaggio.

Una volta completata la procedura di carico, accertarsi che gli asperso- :
 « |l pre-risciacquo delle stoviglie comporta un maggiore consumo

ri possano ruotare liberamente.

STOVIGLIE DITIPO NON ADATTO
- Stoviglie e posate in legno.

« Bicchieri decorati, pezzi di artigianato e piatti antichi. le decorazioni
non sono sufficientemente resistenti.

- Componenti in materiali sintetici che non resistono alle temperature
elevate.

« Stoviglie in rame e stagno.

- Stoviglie sporche di cenere, cera, grasso lubrificante o inchiostro.

in alluminio/argento possono sbiadire. Alcuni tipi di bicchieri (es.

certo numero di lavaggi.

: CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Prima di caricare i cestelli, eliminare tutti i residui di cibo dalle stoviglie : -

Se la lavastoviglie viene usata secondo le istruzioni del produttore,
il lavaggio delle stoviglie a macchina comporta normalmente un
MINORE CONSUMO DI ENERGIA e acqua rispetto al lavaggio a mano.
- Per ottimizzare I'efficienza della lavastoviglie si raccomanda
di avviare il ciclo di lavaggio con I'apparecchio a pieno carico.
Caricando la lavastoviglie fino alla capacita indicata dal produttore
si contribuira a ridurre i consumi d'acqua e di energia. Per infor-
mazioni sul caricamento corretto delle stoviglie, leggere la sezione
CARICAMENTO DEI CESTELLI. In caso di carico parziale, si raccoman-
da di usare le apposite opzioni di lavaggio, se disponibili (Mezzo
carico/ Zone Wash/ Multizona), caricando solo i cestelli selezionati.
Un caricamento non corretto o eccessivo della lavastoviglie pud
aumentare il consumo di risorse (acqua, energia e tempo, oltre
a una maggiore rumorosita) e ridurre le prestazioni di lavaggio
e asciugatura.

di acqua ed energia e non & consigliato.

DANNEGGIAMENTO DI BICCHIERI E STOVIGLIE

: « Utilizzare soltanto bicchieri e porcellane garantite dal produttore

per il lavaggio in lavastoviglie.

© + Utilizzare un detersivo delicato e adatto al tipo di stoviglie in questione.
: + Togliere i bicchieri e gli altri elementi dalla lavastoviglie non appena

sia terminato il ciclo di lavaggio.

Durante la fase di lavaggio i colori delle decorazioni di bicchieri e pezzi : IGIENIZZANTE . R - . R
. Per evitare la formazione di cattivi odori e sedimenti vari all'interno della
Lo L . . lavastoviglie avviare un programma che prev mperature elev I-
i bicchieri in cristallo) possono divenire opachi anche soltanto dopo un : avastoviglie avviare un progra ache pre .eda te, peratu cele 'a'tea
: meno una volta al mese. Per eseguire la pulizia dell'apparecchio utilizzare

: un cucchiaino di detersivo e avviare il ciclo in assenza di carico.

6 Hotpoint

ARISTON



MANUTENZIONE E PULIZIA

PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO

Pulire regolarmente il gruppo filtro in modo che nei relativi elementi
non si formino ostruzioni e che l'acqua vi scorra regolarmente.

L'uso della lavastoviglie con i filtri ostruiti, o con oggetti estranei nel

sistema filtrante o nei bracci irroratori, pud causare malfunzionamenti :
e determinare una perdita di prestazioni, un aumento della rumorosita :

0 un maggiore consumo di risorse.

Il gruppo filtro & composto da tre elementi filtranti che eliminano :
la presenza di residui di cibo dall’acqua di lavaggio, rimettendola in cir- :
colo ai fini del programma:per ottenere le migliori prestazioni durante :

il lavaggio & necessario che tali elementi siano sempre puliti.

Non utilizzare mai la lavastoviglie priva dei filtri o con i filtri allentati.

Almeno una volta al mese o ogni 30 cicli di lavaggio,, verificare lo sta- :
to del gruppo filtro e se necessario pulirlo completamente sotto getto :
di acqua corrente, servendosi di spazzola metallica e seguendo le istru- :
* gioin plastica in senso orario. Il imontaggio del braccio aspersore deve
© avvenire in modo che il lato con il maggior numero di fori sia

. . . . rivolto verso l'alto.
2. Smontare il filtro a tazza B esercitando una leggera pressione sulle :

zioni sotto riportate:
1. Ruotare il filtro cilindrico A in senso antiorario, quindi estrarlo (Fig. 1).

sponde laterali (Fig. 2).

3. Farscorrere il filtro a piastra in acciaio inossidabile C, fino ad estrarlo

(Fig. 3).

4. Se si trovano oggetti estranei (frammenti di vetro, porcellana, ossa,

semi di frutta, ecc.), rimuoverli con attenzione.

5. Esaminare il sifone ed eliminare la presenza di qualsiasi residuo
di cibo. NON TOGLIERE MAI l'elemento di protezione della pompa :
di lavaggio (dettaglio di colore nero) (Fig 4). :

PULIZIA DEL TUBO DI CARICO ACQUA

Se i tubi dell'acqua sono nuovi o sono rimasti inutilizzati per un periodo :
prolungato, prima di esequire i raccordi necessari far scorrere l'acqua :
per controllare che sia pulita e priva di impurita. In assenza di tale pre- :
cauzione, il tubo di carico acqua puod risultare ostruito con conseguente :

danneggiamento della lavastoviglie.

PULIZIA DEI BRACCI ASPERSORI

| residui di cibo possono occasionalmente formare incrostazioni sui

. bracci aspersori e bloccare i fori utilizzati per I'irrorazione dell’acqua. Si
: raccomanda pertanto di ispezionare di volta in volta i bracci e di pulirli

mediante piccola spazzola metallica.

leml |
| A i

Per smontare il braccio aspersore superiore, ruotare I'anello di bloccag-

: E possibile smontare l'elemento aspersore del cestello inferiore
. sollevandolo verso l'alto.

: SISTEMA DI ADDOLCIMENTO DELL'ACQUA

. L'addolcitore riduce automaticamente la durezza dell'acqua, impeden-
- do la formazione di calcare sulla serpentina e contribuendo a migliora-
. re l'efficienza di lavaggio.

. Questo sistema si rigenera con il sale, che deve essere percio rab-
. boccato quando il serbatoio del sale & vuoto.

. La frequenza di rigenerazione dipende dal livello di durezza imposta-
© to - la rigenerazione avviene ogni 5 cicli Eco con la durezza dell'acqua
. impostata al livello 3.

. 1l processo di rigenerazione inizia durante il risciacquo finale e termina
. nella fase di asciugatura, prima del termine del ciclo.

© «  Ogni rigenerazione comporta: un consumo di ~3,5 litri d’acqua;

: « Unprolungamento di 5 minuti della normale durata del ciclo;

* « Un consumo di energia minore di 0,005 kWh.
Dopo aver pulito i filtri, imontare il gruppo e fissarlo correttamente :

in sede cio & fondamentale per garantire l'efficienza della lavastoviglie. :
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se la lavastoviglie non funziona correttamente, provare a risolvere il problema consultando I'elenco sotto riportato. Per errori o problemi di altro tipo,
contattare un Servizio Assistenza Tecnica autorizzato; i dati di contatto sono riportati nel libretto di garanzia. | ricambi saranno disponibili per un perio-
do fino a 7 o fino a 10 anni, secondo i requisiti specifici del regolamento.

PROBLEMI

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONE

S Lindicatore del
sale e acceso

Il serbatoio del sale & vuoto. (E possibile che,
dopo aver riempito il serbatoio, la spia del sale
resti accesa per diversi cicli di lavaggio).

Riempire il serbatoio con sale (per ulteriori informazioni, vedere pagina 2).
Regolare la durezza dell'acqua - vedere la tabella a pagina 2.

% Lindicatore
del brillantante
& acceso

La vaschetta del brillantante & vuota. (E possibile
che, dopo aver riempito la vaschetta, la spia del bril-
lantante resti accesa per diversi cicli di lavaggio).

Riempire la vaschetta con brillantante (per ulteriori informazioni, vedere pagina 2)

La lavastoviglie
non si avvia
o i comandi non
rispondono.

L'apparecchio non é stato collegato corretta-
mente all'alimentazione elettrica.

Inserire la spina nella presa di corrente.

Mancanza di corrente.

Per ragioni di sicurezza, la lavastoviglie non si riavvia automaticamente al ripristino
della corrente elettrica. Premere il tasto AVVIO/Pausa per riprendere il ciclo.

Mancata chiusura della porta lavastoviglie.

Spingere con decisione la porta fino ad avvertire il caratteristico “clic.

Il ciclo e stato interrotto con I'apertura dello
sportello per piu di 4 secondi.

Chiudere la porta e premere il tasto AVVIO/Pausa.

Mancato funzionamento dei vari comandi.

Spegnere I'apparecchio premendo il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO, riaccenderlo
dopo circa un minuto e riavviare il programma. Se il problema persiste, staccare I'appa-
recchio dalla rete elettrica per 1 minuto, quindi ricollegarlo.

Lo scarico della
lavastoviglie non
avviene.

Ciclo di lavaggio non ancora concluso.

Attendere la conclusione del ciclo di lavaggio.

Tubo di scarico piegato.

Verificare che il tubo di scarico non sia piegato (vedere le ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE).

Tubo di scarico del lavandino ostruito.

Pulire il tubo di scarico del lavandino.

Ostruzione filtro a causa di residui di cibo

Pulire il filtro (vedere PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO).

La rumorosita
della lavastoviglie
e eccessiva.

Urto dei piatti tra loro durante il lavaggio.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

Produzione eccessiva di schiuma.

Il dosaggio del detersivo non e stato stabilito in modo corretto oppure il detersivo

non e del tipo adatto alle lavastoviglie (vedere RIEMPIMENTO DELLA VASCHETTA DEL
DETERSIVO). Ripristinare la lavastoviglie premendo il tasto di SCARICO (vedere OPZIONI
E FUNZIONI)e avviare il programma nuovo senza detersivo.

| piatti non risulta-
no puliti.

Errata disposizione delle stoviglie.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

Impedimento nella rotazione dei bracci aspersori
a causa dell'interferenza dei piatti.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

Il ciclo di lavaggio € eccessivamente delicato.

Selezionare il programma adatto (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI).

Produzione eccessiva di schiuma.

Il dosaggio del detersivo non é stato stabilito in modo corretto oppure il detersivo non
e del tipo adatto alle lavastoviglie (vedere RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO).

Tappo sul vano brillantante non correttamente chiuso.

Accertarsi che il tappo sul distributore brillantante sia chiuso.

Filtro sporco oppure ostruito.

Pulire il gruppo filtro (vedere CURA E MANUTENZIONE).

Mancanza di sale.

Riempire il serbatoio del sale (vedere RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO SALE).

La lavastoviglie non
esegue il carico
dell'acqua.

Tutti i LED lampeg-
giano rapidamente.

Assenza di alimentazione idrica o rubinetto
chiuso.

Accertarsi che il tubo di alimentazione idrica contenga l'acqua necessaria o che il rubi-
netto sia aperto.

Il tubo di carico é piegato

Accertarsi che il tubo di carico non sia piegato (vedere INSTALLAZIONE) riprogrammare
la lavastoviglie e riavviarla.

L'elemento filtrante nel tubo di carico e ostruito;
& necessario pulirlo.

Dopo aver eseguito le operazioni di ispezione e pulizia, spegnere e accendere la lavasto-
viglie e avviare un programma nuovo.

La lavastoviglie termi-
na il ciclo di lavaggio
troppo presto.

Il tubo di scarico & posizionato troppo in basso
o crea un effetto sifone nell'impianto di scarico
domestico.

Controllare che l'estremita del tubo di scarico si trovi all'altezza corretta (vedere IN-
STALLAZIONE). Verificare eventuali effetti sifone nell'impianto di scarico domestico; se
necessario, installare una valvola di ingresso aria.

Aria nel tubo di mandata dell'acqua.

Controllare che non vi siano perdite nell'impianto idraulico o altri problemi che causino
I'ingresso di aria.

E:#E

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di
ricambio e altre informazioni sul prodotto possono essere reperite:
- Visitando il nostro sito web docs.hotpoint.eu e parts-selfservice.whirlpool.com

«  Usareil codice QR

«  Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul
libretto di garanzia). Quando si contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici

presenti sulla targhetta matricola del prodotto.

| dati del modello possono essere richiamati usando il codice QR riportato sull’etichetta
energetica. Letichetta riporta anche il codice identificativo del modello che pud essere
utilizzato per consultare il portale di registrazione su https://eprel.ec.europa.eu.

400011522305B
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GUIA DE REFERENCIA !
DE RESOLUCAQO DE PROBLEMAS

I:l OBRIGADO POR TER ADQUIRIDO UM PRODUTO I‘WWW: Pode transferir as instru¢des de Seguranca e o Manual
HOTPOINT ARISTON. — do Utilizador, visitando o nosso website docs.hotpoint.eu
<. Para beneficiar de uma assisténcia mais completa, registe e seguindo as instru¢des no verso deste livro.

— R .
o seu aparelho em: www.hotpoint.eu/register

Leia as Instru¢des de Seguranca com atencao antes de usar o aparelho.

DESCRICAO DO PRODUTO

APARELHO

Cesto superior

Abas dobraveis

Ajuste da altura do cesto superior

Bracgo aspersor superior

Cesto inferior
Cesto para os talheres

Braco aspersor inferior

© N A W=

Conjunto de filtros

o

Deposito de sal

900

—_
(=]

. Distribuidores de detergente e abrilhantador

. Chapa de caracteristicas

~—
/
—
(@]
R

11 . Painel de comandos
[amm] ]
0000 000 00000 o
0 0 A = @B“
126§ |
PAINEL DE COMANDOS
( )
o O A DO
(o) (=) 22222 (ale)
50° 65° 55° 50°
1 2 3 45 6 7 8 9 10
1. Botao Ligar-Desligar/Reinicie com indicador luminoso 6. Indicadores luminosos de programas
2. Botdo para selecdo de programas com indicador luminoso 7. Indicador luminoso de Inicio Diferido
3. Botédo Meia Carga com indicador luminoso 8. Botéo de Inicio Diferido com indicador luminoso
4. Luzindicadora de reabastecimento do abrilhantador 9. Botao de Pastilha (Tab) com indicador luminoso
5. Luzindicadora de reabastecimento do sal 10. Botéao Inicio/Pausa com indicador luminoso/ Escoamento
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PRIMEIRA UTILIZACAO

SAL, ABRILHANTADOR E DETERGENTE

CONSELHOS PARA A PRIMEIRA UTILIZACAO
ApOs a instalacao, retire os elementos de fixacdo dos cestos e os ele-
mentos de retencao elasticos do cesto superior.

ENCHER O DEPOSITO DO SAL

A utilizacdo de sal evita a formacao de calcario na loica e nos compo-

nentes funcionais da maquina.
. E obrigatdrio que O DEPOSITO DE SAL NUNCA ESTEJA VAZIO.
- Eimportante definir a dureza da agua.

O deposito de sal situa-se na parte inferior da maquina de lavar loica :
(ver DESCRICAO DOS PRODUTO) e tem ser enchido quando o indicador lu-
minoso REABASTECIMENTO DO SAL &5 :
mandos.

teiros do relégio).

cha o depésito de sal com agua.

3. Posicione o funil (ver a figura) e encha o de-
posito de sal até ao rebordo (aprox. 1 kg); é
normal que saia alguma 4gua.

da abertura.

nificar o amaciador de 4gua de modo irreparavel).

Se for necessario adicionar sal, é obrigatério executar o procedi- :
¢+ Ligue-a com o botdo LIGAR/DESLIGAR.

© + O numero do nivel selecionado atualmente e o indicador luminoso

mento antes do inicio do ciclo de lavagem para evitar corrosao.

DEFINIR A DUREZA DA AGUA

Para que o amaciador de 4gua funcione corretamente, é essencial que : f : . . .
a definicao de dureza da agua tenha por base a dureza da agua existen- : * Prima o botdo P para selecionar a quantidade de abrilhantador
te em sua casa. Pode obter esta informacdo consultando a empresa :
.+ Desligue-a com o botao LIGAR/DESLIGAR

- A definicdo esta concluidal

© Se o nivel de abrilhantador estiver definido para 1 (ECO), ndo ser4 dis-
- tribuido abrilhantador. O indicador luminoso de POUCO ABRILHANTA-
. Mantenha premido o botio INiCIO/Pausa durante 5 segundos, : DOR Ndo se acende se o abrilhantador acabar.

. E possivel definir um maximo de 5 niveis, de acordo com o modelo
: damaquina de lavar loica. As definicdes de fabrica sdo especificas deste
0m ) , . .+ modelo, pelo que devera seguir as instru¢ées acima para utilizar corre-
+ Oindicador luminoso do programa do nivel atualmente definido ficain- : t3mente a sua maquina de lavar loica
.« Sealoica possuir riscas azuladas, defina um nivel baixo (2-3).

+ Prima o botdo P para selecionar o nivel de dureza da d4gua pretendi- © . Se existirem gotas de d4gua ou marcas de calcario na loica, defina

de abastecimento de agua local.
A fabrica define o valor padrao para a dureza da agua.

+ Ligue a maquina premindo o botéo LIGAR/DESLIGAR.
+ Desligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR.

até ouvir um sinal sonoro.
- Ligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR.

termitente.

do (VER ATABELA DE DUREZA DA AGUA)

Tabela de dureza da 4gua

Nivel dH iy s
Graus Alemaes | Franceses ingleses

1| Eco Macia 0-6 0-10 0-7
2| 7 Média 7-11 11-20 8-14
31 Média 12-16 21-29 15-20
4|9 Dura 17-34 30-60 21-42
51 | Muitodura 35-50 61-90 43-62

- Desligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR.
A definicdo esta concluida!

Assim que este procedimento estiver concluido, execute um programa :

sem carregar qualquer loica na maquina.
Utilize apenas sal especificamente concebido para maquinas de lavar loica.

MENTO DO SAL apaga-se.

mulagao de calcario.

para a maquina de lavar loica.

estiver aceso no painel de co- :

1. Retire o cesto inferior e desaperte a tampa

do depésito (no sentido contrério ao dos pon-
: 2. Encha cuidadosamente com abrilhantador até ao entalhe de referén-

2. Apenas na primeira vez em que o fizer: en-

: ENCHER O DISTRIBUIDOR DE ABRILHANTADOR

© O abrilhantador facilita a SECAGEM da loica. O distribuidor de abrilhantador
: Adeveserenchido quando oindicador luminoso de REABASTECIMENTO
. DO ABRILHANTADOR =

- no painel de comandos se acender.

-

1. Abra o distribuidor B pressionando e puxando a patilha da tampa.

cia maximo (110 ml) da 4rea de enchimento, evitando derramé-lo. Se
isso acontecer, limpe imediatamente com um pano seco.

© 3. Pressione a tampa para baixo até ouvir um clique de fecho.
: NUNCA deite o abrilhantador diretamente na cuba da maquina.

: AJUSTAR A DOSAGEM DE ABRILHANTADOR

4. Retire o funil e limpe qualquer residuo de sal © Se nao estiver completamente satisfeito(a) com os resultados da seca-

Certifique-se de que a tampa estd bem apertada para que nio entre : gep, pode a!ust‘ar adqulantldlac.ie de abnIga:}a(:j;:t;;;as:nGAR
detergente no depésito durante o programa de lavagem (tal pode da- : * Igu€ a maquina de favarfoica com 0 botao :

.« Desligue-a com o botdo LIGAR/DESLIGAR.

« Prima o botdo INiCIO/Pausa trés vezes; sera audivel um sinal sonoro.

do abrilhantador ficam intermitentes.

a distribuir.

um numero alto (4-5).

: ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE
. Para abrir o distribuidor de detergente, utilize o dispositivo de abertura
. C. Coloque o detergente apenas no distribuidor seco D. Coloque a quan-
. tidade de detergente para pré-lavagem diretamente na cuba.

1. Para dosear o detergente, consulte
as informagdes anteriormente men-
cionadas para adicionar a quanti-
dade correta. No interior do distri-
buidor D, existem indicacdes que
ajudam a dosear o detergente.

2. Elimine os residuos de detergen-
te dos rebordos do distribuidor
e feche a tampa até fazer clique.

3. Feche a tampa do distribuidor
de detergente puxando-a para cima
até que o dispositivo de fecho este-
ja fixo no devido local.

- - L h : O distribuidor de detergente abre-se automaticamente no momento
Depois de colocar o sal na maquina, o indicador luminoso REABASTECI- : i
. certo, de acordo com o programa. Se forem utilizados detergentes tu-

Se o depésito de sal no for enchido, 0 amaciador de dgua e o ele- : do—em—umv, recomendamos a utlllzagao'do botao PASTILHA, uma vez
mento de aquecimento podem ser danificados em resultado da acu- : que este ajusta o programa para que sejam sempre obtidos os melho-
- res resultados de lavagem e secagem.

A utilizacéo de sal é recomendada com qualquer tipo de detergente A utilizagao de detergentes inapropriados para maquinas de lavar loi-
. ¢ podera causar avarias ou danos no aparelho.
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TABELA DE PROGRAMAS

£

(]

m ~

S Duracao Consumo Consumo

@ ~ . Ly do programa . .

Programa Opc¢oes disponiveis de dgua de energia

S de lavagem (litros/ciclo) (kWh/ciclo)

] (h:min)™

©

L.
1. Eco Fco s | v | 2 @ © 3:20 12,0 1,04
2. Intensivo '@' 6 | v | 2 Gy © 2:30 16,0 1,50
3. Mista @ﬂ s | v | Bz Gy @ 225 16,0 135
4. Répido 30’ Y s |- @ O 0:30 9,0 0,60
5. Molhar & - |- | o & 0:10 4,0 0,01

Os dados do programa ECO sdo avaliados em condi¢ées laboratoriais de acordo com a norma europeia EN 60436:2020.

Nota para os Laboratdrios de Ensaio: para informagdes sobre as condi¢bes do ensaio comparativo EN, solicitar ao endereco:

dw_test_support@whirlpool.com.

Ndo é necessdrio efetuar qualquer tipo de pré-tratamento da loica antes de iniciar os programas.

*) Nem todas as opgdes podem ser utilizadas em simultdneo.

**¥) Os valores apresentados para todos os programas, a exce¢do do programa Eco, sGo meramente indicativos. O tempo real poderd variar dependendo
de vdrios fatores, tais como a temperatura e a pressdo da dgua de entrada, a temperatura ambiente, a quantidade de detergente, a quantidade
e o tipo de carga, o equilibrio da carga, as op¢ées adicionais selecionadas e a calibragem do sensor. A calibragem do sensor pode aumentar a duragéo

do programa até 20 min.

DESCRICAO DOS PROGRAMAS

Instrugoes sobre a selecao do ciclo de lavagem.

1 ECO

O programa Eco é ideal para lavar loica com um nivel de sujidade
normal,sendo o programa mais eficiente para o efeito em termos
da sua utilizacdo combinada de energia e de 4gua e estando em con-
formidade com a legislagao de concegao ecoldgica da UE.

2 INTENSIVO

Programa aconselhado para loica muito suja, sendo particularmente
indicado para tachos e panelas (ndo deve ser utilizado para objetos
frageis).

3 MISTA
Sujidade mista. Para loica com um grau de sujidade normal, com restos
de comida secos.

4 RAPIDO 30’
Programa a ser utilizado para meia carga de loica com sujidade ligeira,
sem restos de comida secos. Nao tem uma fase de secagem.

5 MOLHAR
Utilizado para refrescar a loica a ser lavada mais tarde. Neste programa
nao é utilizado detergente.

Notas:
Note que o ciclo de lavagem Rdpido 30’ destina-se a lavagem de loica
com sujidade ligeira.
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OPCOES E FUNCOES

E possivel selecionar diretamente a funcdo OPCOES premindo o botao correspondente (ver PAINEL DE COMANDOS,).

Se uma opc¢ao nao for compativel com o programa selecionado, consulte a TABELA DE PROGRAMAS, o LED correspondente
pisca rapidamente 3 vezes e é emitido um sinal sonoro. A opc¢ao nao sera ativada.

L
2

MEIA CARGA

Se a carga de loica a lavar for reduzida podera ser utilizado :
o programa de meia carga para poupar dgua, eletricidade :
e detergente. Selecione o programa e prima o botao MEIA :
CARGA: o indicador luminoso acende-se. Prima o botdo MEIA :

CARGA para cancelar a selecdo desta opcao.

Lembre-se de utilizar apenas metade da quantidade :

de detergente.

INiCIO DIFERIDO

E possivel definir um inicio diferido do programa em 2, 4 ou 8

horas:

1. Depois de selecionar o programa pretendido e quaisquer
outras opcées, prima o botéo INICIO DIFERIDO. O indicador :

luminoso acende-se.

2. Selecione o tempo pretendido para o inicio diferido premindo
vérias vezes o botdo INICIO DIFERIDO. Os indicadores
luminosos de 2, 4 e 8 horas acendem-se sucessivamente. Se :
voltar a premir o botao INICIO DIFERIDO cancela a seleao :

da opcéo e o indicador luminoso apaga-se.

3. Ap6s o processo de selecdo, a contagem decrescente
¢ iniciada quando for premido o botdo INICIO/PAUSA. :
O indicador luminoso do tempo até ao inicio diferido :

selecionado acende-se (luz fixa).

4. Decorrido este tempo, o indicador luminoso INICIO DIFERIDO

apaga-se e o0 programa comecga.

Nao é possivel definir a fungao INICIO DIFERIDO depois

de um programa ter comecado.

5y

PASTILHA (Tab)

Esta definicdo permite otimizar o desempenho do programa
de acordo com o tipo de detergente utilizado.

Prima o botdo PASTILHA durante (o indicador luminoso
acende-se, bem como o simbolo correspondente) se utilizar
uma combinacdo de detergentes em formato de pastilha
(abrilhantador, sal e detergente numa dose).

Se utilizar detergente liquido ou em pg, esta opcao deve
estar desativada.

ESCOAMENTO

Para parar e cancelar o ciclo ativo, pode utilizar a funcdo
de escoamento. Um longo premir do botdo INICIO/Pausa
ird ativar a funcdo ESCOAMENTO. O programa ativo serad
interrompido e a 4gua da maquina de lavar loica serd escoada.
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CARREGAR OS CESTOS

CESTO SUPERIOR

(exemplo de carga no cesto superior)

AJUSTAR A ALTURA DO CESTO SUPERIOR _
E possivel ajustar a altura do cesto superior: utilize uma posicao mais :
elevada para colocar loica mais volumosa no cesto inferior e uma
posicao mais baixa para aproveitar ao maximo os suportes rebativeis, : inferior.
criando mais espaco superior e evitando o choque com os objetos :

colocados no cesto inferior.

O cesto superior estd equipado com um ajuste
de altura do cesto superior (consulte a figura);
sem pressionar as alavancas, eleve o cesto
segurando-o pelas partes laterais, logo que

o cesto fique estavel na posicao superior.

Para voltar a posicao inferior, pressione
as alavancas A existentes nas partes laterais

do cesto e desloque-o para baixo.

Recomendamos vivamente que nao ajuste
aalturado cesto quando este esta carregado.
NUNCA eleve ou baixe o cesto apenas de um lado.

ABAS DOBRAVEIS COM POSICAO AJUSTAVEL

Carregue neste cesto a loica fragil :
e leve: copos, chavenas, pires, tigelas. :

. CESTO INFERIOR

Para tachos, tampas, pratos,
saladeiras, talheres, etc. Os pratos
e as tampas grandes devem ser
colocados dos lados, a fim de evitar
interferéncias com o brago aspersor.

© (exemplo de carga para o cesto inferior)

. CESTO PARA OS TALHERES

Estd equipado com duas grelhas superiores para facilitar a disposicao
. dos talheres. SO pode ser posicionado na parte dianteira do cesto

© As facas e os outros utensilios afiados tém de ser colocados no

. cesto dos talheres, com as extremidades voltadas para baixo ou
‘ horizontalmente nos compartimentos rebativeis do cesto superior.

As abas laterais podem ser dobradas
ou desdobradas para otimizar
a disposicao da loica dentro do cesto.

Os copos de vinho podem ser

posicionados em seguranca nas abas

dobraveis, introduzindo o pé de cada

copo nas ranhuras correspondentes.
Conforme o modelo:

- para desdobrar as abas, é necessario

deslizd-las para cima e rodé-las

ou solta-las dos encaixes e puxa-las
para baixo.

—para dobrar as abas, é necessario roda-las e deslizé-las para baixo
ou puxa-las para cima e encaixa-las nos respetivos encaixes.
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UTILIZACAO DIARIA

1. VERIFICAR A LIGAGAO AO ABASTECIMENTO DE AGUA

Certifique-se de que a maquina de lavar loica esta ligada a rede :
. apenas ligeiramente suja ou tiver sido passada por agua antes de ser
. colocadanamaquinadelavarloica, diminuaaquantidade de detergente
. utilizado em conformidade.

: MODIFICAR UM PROGRAMA EM EXECUCAO

© Se tiver sido selecionado um programa incorreto, é possivel muda-lo,
: desde que o mesmo tenha comecado hd pouco tempo: mantenha
5. SELECIONAR UM PROGRAMA E PERSONALIZAR O CICLO © premido o bot&o LIGAR/DESLIGAR, a maquina ira desligar-se.Volte a ligar
Selecione o programa mais adequado consoante o tipo de loica :

e o nivel de sujidade (ver DESCRICAO DOS PROGRAMAS) premindo : ciclo de lavagem e as opcdes pretendidas; inicie o ciclo premindo o botéo

INiCIO/Pausa.
. ADICIONAR MAIS LOICA

. Sem desligar a maquina, abra a porta (tenha cuidado com o vapor
. quente!) e coloque a loica no interior da maquina. Feche a porta e prima
* obotao INiICIO/Pausa; o ciclo comeca no ponto em que foi interrompido.

. INTERRUPCOES ACIDENTAIS

. Se a porta for aberta durante o ciclo de lavagem, ou se houver um corte
. de energia, o ciclo para. Depois de a porta ser fechada ou de o abastecimento
: elétrico ser restabelecido, para voltar a iniciar o ciclo a partir do ponto em que
- foi interrompido, prima o botao INICIO/Pausa.

de abastecimento de dgua e que a torneira esta aberta.

2. LIGAR A MAQUINA DE LAVAR LOICA
Prima o botdo LIGAR/DESLIGAR.

3. CARREGAR OS CESTOS (ver CARREGAR OS CESTOS)
4. ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE

o botdo P. Selecione as opcdes pretendidas (ver OPCOES
E FUNCOES).

6. INICIO DO CICLO DE LAVAGEM
Inicie o ciclo de lavagem premindo o botao INiCIO/Pausa.
Quando o programa comegar, é emitido um sinal sonoro.

7. FIMDO CICLO DE LAVAGEM
O fim do ciclo de lavagem é indicado por sinais sonoros e
ficando também intermitente o indicador luminoso do programa
selecionado. Desligue a maquina premindo o botdo LIGAR/
DESLIGAR e abra a porta.
Aguarde alguns minutos antes de retirar os talheres, a fim de evitar
queimaduras. Descarregue os cestos, comecando pelo inferior.

CONSELHOS E SUGESTOES

© A maquina desliga-se automaticamente durante periodos alargados

de inatividade, a fim de reduzir o consumo de energia. Se a loica estiver

a maquina utilizando o botdao LIGAR/DESLIGAR e selecione um novo

CONSELHOS

Antes de carregar os cestos, elimine todos os restos de comida da loiga :
e esvazie os copos. Nao é necessario passar previamente a loica por
agua corrente. Disponha a loica de modo a que fique firme e néo vire; :
disponha os recipientes com as aberturas voltadas para baixo e os ele- :
mentos concavos/convexos na diagonal, a fim de permitir que a 4gua :
- : o . : SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA
Aviso: as tampas, as pegas, os tabuleiros e as frigideiras ndo impedem s
a rotacao dos bragos aspersores. Coloque os objetos pequenos no ces- :
to dos talheres. A loica e os tachos muito sujos devem ser colocados :

no cesto inferior, uma vez que nesta area a aspersao de agua é mais : o . P )
.« Para maximizar a eficiéncia da maquina de lavar loica, recomenda-se que

chegue a toda a superficie e flua facilmente.

intensa e permite obter melhores resultados de lavagem.

Depois de carregar a maquina, certifique-se de que os bragos asper-

sores conseguem rodar livremente.

LOICA INADEQUADA

- Loica e talheres de madeira.

- Copos frageis com decoracgéo, artesanato artistico ou loica antiga. As

decoragbes nao sao resistentes.
+ Pecas de material sintético que ndo resistam a temperaturas altas.
- Loica de cobre e estanho.
- Loica suja com cinza, cera, lubrificante ou tinta.

As cores das decoragbes de pecas em vidro e as pecas de aluminio/pra- : !
ta podem sofrer alteracdes e desbotar durante o processo de lavagem. : * A pré-lavagem manual de loica causa um aumento do consumo

Alguns tipos de vidro (por ex., cristal) podem ficar opacos apos alguns :

. HIGIENIZACAO

. Para evitar odores e acumulagdo de sedimentos na maquina de lavar
loica, execute um programa de temperatura elevada pelo menos
. uma vez por més. Utilize uma colher de cha de detergente e coloque
© amaquina a funcionar sem carga para efetuar a limpeza do aparelho.

ciclos de lavagem.

: DANOS EM VIDRO E LOICA

- Coloque apenas vidros e porcelana que tenham garantia do fabricante
como sendo adequados para lavagem na maquina de lavar loica.

« Utilize um detergente suave adequado para loica

- Retire os vidros e a loica da maquina de lavar loica assim que o ciclo
de lavagem termine.

Se a maquina de lavar loica for utilizada de acordo com as instrugdes
do fabricante, um ciclo de lavagem de loica consome habitualmente
MENOS ENERGIA e dgua do que uma lavagem manual da loica.

inicie o ciclo de lavagem assim que a maquina esteja totalmente
carregada com loica. Ao carregar a maquina de lavar loica até a capaci-
dade maxima indicada pelo fabricante ird contribuir para poupar ener-
gia e 4gua. Poderé encontrar informagdes sobre o carregamento correto
da loica na seccao “CARREGAR OS CESTOS". Caso a maquina de lavar loica
seja carregada apenas parcialmente, recomenda-se que utilize as opgdes
de lavagem dedicadas, se disponiveis (Meia carga/ Zone Wash/ Multizone),
carregando loica apenas nos cestos selecionados para o efeito. Carregar
ou sobrecarregar incorretamente a maquina de lavar loica pode aumentar
0 uso de recursos (como 4gua, energia e tempo, além de aumentar o nivel
de ruido), reduzindo o desempenho de limpeza e de secagem.

de dgua e de energia, ndo sendo, portanto, recomendada.
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LIMPEZA E MANUTENCAO

LIMPAR O CONJUNTO DE FILTROS

Limpe regularmente o conjunto de filtros para que os filtros ndo fiquem :
: res e bloquear os orificios utilizados para pulverizar a agua. Assim, reco-

entupidos e para que a dgua residual flua corretamente.

Ao utilizar a maquina de lavar loica com filtros obstruidos ou objetos :
estranhos dentro do sistema de filtragem ou nos pulverizadores po- :
deré causar o mau funcionamento da unidade, resultando numa perda :
de desempenho, num funcionamento ruidoso ou numa maior utilizagéo :

de recursos.

O conjunto de filtros é composto por trés filtros que eliminam os restos
de comida da dgua de lavagem e fazem recircular a d4gua: para obter :

os melhores resultados de lavagem é necessério limpa-los.

A maquina de lavar loica ndo pode ser utilizada sem filtros

ou com os filtros soltos.

Pelo menos uma vez por més ou apés cada 30 ciclos, verifique o con- :
junto de filtros e, se necessario, limpe-os muito bem em agua corrente, : ] ) ] o
. Para retirar o brago aspersor superior, rode o anel de bloqueio de plasti-
: co no sentido dos ponteiros do reldgio. O brago aspersor superior deve

1. Rode ofiltro cilindrico A no sentido contrario ao dos ponteiros do re- : L
. ser recolocado de modo a que o lado com mais orificios fique voltado

: para cima.
2. Retire a parte interna do filtro B exercendo uma ligeira presséo nas :

utilizando uma escova ndo metalica e seguindo as instru¢des abaixo:
l6gio e retire-o (Fig. 1).

abas laterais (Fig. 2).
3. Faca deslizar para fora o filtro de ago inoxidavel C (Fig. 3).

4. Caso encontre quaisquer objetos estranhos (tais como vidros e por- :
celana partidos, ossos de comida, sementes de frutos, etc.) remova- :

-0s cuidadosamente.

5. Inspecione o coletor e retire quaisquer restos de comida. NUNCA
RETIRE a protecao da bomba do ciclo de lavagem (elemento preto) :
(Fig. 4).

Depois de limpar os filtros, volte a colocar o conjunto de filtros e fixe- :
-o corretamente na devida posicao; isto é essencial para manter um fun- :

cionamento eficaz da maquina de lavar loica.

LIMPAR A MANGUEIRA DE ENTRADA DE AGUA

Se as mangueiras da 4gua forem novas ou nao tiverem sido utilizadas :
durante um longo periodo de tempo, deixe a dgua correr para garantir :
que estao desobstruidas e sem impurezas antes de efetuar as ligacoes :
necessarias. Se ndo tomar esta precaucao, a entrada de agua pode ficar :

obstruida e danificar a maquina de lavar loica.

. LIMPAR OS BRACOS ASPERSORES

Por vezes, os restos de comida podem acumular-se nos bracos asperso-

menda-se que verifique periodicamente os bracos e que os limpe
com uma escova pequena ndo metdlica.

Al

. E possivel remover o braco aspersor inferior puxando-o para cima.

: SISTEMA DE DESENDURECIMENTO DA AGUA

. O descalcificador de dgua reduz automaticamente a dureza da agua
. evitando, consequentemente, a acumulacio de calcario no aquecedor,
. e contribuindo também para uma melhor eficiéncia de limpeza.

. Este sistema regenera-se com sal, portanto, é necessario reabaste-
. cer o recipiente de sal sempre que este estiver vazio.

. A frequéncia da regeneracio depende da definicio do nivel de dureza
. da dgua - a regeneragéo ocorre uma vez a cada 5 ciclos Eco com uma
. definicdo de dureza da d4gua de nivel 3.

© O processo de regeneragédo comega nho ciclo de enxaguamento final
. e termina na fase de secagem, antes do término do ciclo.

: « Uma Unica regeneragao consome: ~3,5 litros de agua;

: « Demora até 5 minutos adicionais para o ciclo;

.+ Consome menos de 0,005 kWh de energia.
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Caso a suamaquina de lavar loica ndo funcione corretamente, verifique se consegue resolver o problema através das solu¢des apresentadas na lista que se se-
gue. Para outros erros ou problemas, entre em contato com o Servico de Pés-venda Autorizado, cujos detalhes de contacto podem ser encontrados no livrete
da garantia. As pecas sobressalentes estarao disponiveis por um periodo de até 7 ou até 10 anos, de acordo com os requisitos especificos do Regulamento.

PROBLEMAS

CAUSAS POSSIVEIS

SOLUCOES

— Oindicador de
sal estd aceso

O reservatorio de sal estd vazio. (Apos abastecer
com sal o indicador podera permanecer aceso
durante varios ciclos de lavagem).

Encha o reservatoério com sal (para mais informagdes consulte a pagina 2).
Ajuste a dureza da dgua - consulte a tabela na pagina 2.

... Oindicador do
% abrilhantador
estd aceso

A gaveta do abrilhantador esta vazia. (Ap6s abaste-

cer com abrilhantador o indicador podera permane-

cer aceso durante varios ciclos de lavagem).

Encha o reservatério com abrilhantador (veja mais informacdes na pagina 2).

A maquina de lavar
loica ndo comeca

a funcionar ou ndo
responde aos coman-
dos.

A maquina ndo esta ligada corretamente.

Ligue a ficha a tomada.

Corte de energia.

Por motivos de seguranca, a maquina de lavar loica nao reinicia automaticamente
quando a energia é reposta. Prima o botao INICIO/PAUSA para retomar o ciclo.

A porta da maquina de lavar loica ndo esté fechada.

Empurre vigorosamente a porta até ouvir um “clique”.

O ciclo é interrompido com a abertura da porta
durante > 4 segundos.

Feche a porta e prima INICIO/Pausa.

A maquina ndo responde aos comandos.

Desligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR, volte a liga-la passado cerca
de um minuto e reinicie o programa. Se o problema persistir, desligue o aparelho
durante 1 minuto e ligue-o novamente

A maquina de lavar
loica ndo escoa
adgua.

O ciclo de lavagem ainda nao terminou.

Aguarde até que o ciclo de lavagem termine.

O tubo de escoamento esta dobrado.

Certifique-se de que o tubo de escoamento nao esta dobrado (consulte INSTRUCOES
DE INSTALACAO).

O tubo de escoamento do lava-loica estd obstruido.

Limpe o tubo de escoamento do lava-loica.

O filtro esté obstruido com restos de comida

Limpe o filtro (ver LIMPAR O CONJUNTO DE FILTROS).

A maquina de lavar
loica faz um ruido
excessivo.

Os pratos estdo a chocalhar entre si.

Disponha a loica corretamente (ver CARREGAR OS CESTOS).

Foi produzida uma quantidade excessiva
de espuma.

O detergente nao foi doseado corretamente ou ndo é adequado para utilizacédo

em maquinas de lavar loica (ver ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE). Reinicie

a maquina de lavar loica premindo o botdo ESCOAR (ver OPCOES E FUNCOES) e execute
0 novo programa sem detergente.

A loica nao fica
limpa.

A loica foi disposta de forma incorreta.

Disponha a loica corretamente (ver CARREGAR OS CESTOS).

Os bragos aspersores ndo conseguem rodar livre-
mente, sendo impedidos pela loica.

Disponha a loica corretamente (ver CARREGAR OS CESTOS,).

O ciclo de lavagem é demasiado suave.

Selecione um ciclo de lavagem apropriado (ver TABELA DE PROGRAMAS).

Foi produzida uma quantidade excessiva
de espuma.

O detergente nao foi doseado corretamente ou nao é adequado para utilizagao
em mdquinas de lavar loica (ver ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE).

A tampa do depésito de abrilhantador ndo esta
bem fechada.

Certifique-se de que a tampa do distribuidor de abrilhantador esta fechada.

O filtro esta sujo ou obstruido.

Limpe o conjunto de filtros (ver LIMPEZA E MANUTENCAO).

Nao ha sal.

Encha o depésito de sal (ver ENCHER O DEPOSITO DO SAL).

A maquina de lavar
loica ndo se enche
de dgua.

Todos os LEDs estao
piscando rapida-
mente.

Nao ha abastecimento de dgua ou a torneira esta
fechada.

Certifique-se de que ha agua ou que a torneira esta aberta.

A mangueira da entrada esta dobrada.

Certifique-se de que a mangueira de entrada nao esta dobrada (ver INSTALACAO),
volte a programar a maquina e reinicialize-a.

O filtro da mangueira de entrada de agua esta
obstruido; é necessério limpa-lo.

Depois de efetuar a verificacdo e a limpeza, desligue a maquina de lavar loica, volte
a ligé-la e reinicie um novo programa.

A maquina de lavar
loica termina o ciclo
prematuramente.

Drene a mangueira que esta posicionada de-
masiado em baixo ou drene para o seu sistema
de esgoto doméstico.

Verifique se a extremidade da mangueira de drenagem esta colocada a altura correta
(consulte INSTALACAQ). Verifique se existe um sifao no sistema de esgoto doméstico,
instale a vélvula de admissdo de ar, se necessério.

Existe ar no abastecimento de dgua.

Verifique se existem fugas de 4gua ou outros problemas que causem a entrada de ar.
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A informacao relativa ao modelo pode ser obtida utilizando o cédigo QR indicado na etiqueta
energética. A etiqueta inclui também o identificador do modelo, que pode ser utilizado para
consultar o portal de registo em https://eprel.ec.europa.eu.

As politicas da empresa, documentacao padrao, encomenda de pecas sobresselentes e
informacoes adicionais sobre o produto poderao ser consultadas em:
Visitando a nossa pagina web docs.hotpoint.eu e parts-selfservice.whirlpool.com

Utilizando o cédigo QR

Em alternativa, contacte o nosso Servico Pds-venda (através do numero de telefone
contido no livrete da garantia). Ao contactar o nosso Servico P6s-Venda, indique os codigos

fornecidos na placa de identificacdo do seu produto.
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na spletni strani: www.hotpoint.eu/register
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Varnostna navodila in Navodila za uporabo lahko
prenesete tako , da obis¢ete nase spletno mesto
docs.hotpoint.eu in sledite navodilom na hrbtni

strani te knjizice.

Pred uporabo aparata pozorno preberite Varnostna navodila.

OPIS IZDELKA

APARAT
1 L
1. Zgornja ko3ara
7 2. Zlozljiva policka
S 3. Regulator visine zgornje ko3are
8 \ L
4. Zgornja priilna roka
5. Spodnja kosara
6. Kosarica za pribor
N 11 7. Spodnja prsilna roka
8. Filtrirni sklop
N 9. Posoda za sol
10. Prekat za pomivalno sredstvo
/ \ in posoda za tekocino za lesk
11 10 11. Napisna ploscica
[am]l . vy
0000 000 00000 12. Upravljalna plos¢a
i °T praviainap
=&Y
12_% |
UPRAVLJALNA PLOSCA
( )
[ ___=m ) B [ s I [ | Gl T
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() (rl=) 22222 (alo)
50° 65° 55° 50°
1 2 3 45 6 7 8 9 10
1. Tipka za vklop/izklop/ponastavitev s signalno lu¢ko 6. Signalne lucke za programe
2. Tipka za izbiro programa s signalno lu¢ko 7. Signalna lucka za zamik vklopa
3. Tipka za polovi¢no polnjenje s signalno lucko 8. Tipka za zamik vklopa s signalno lu¢ko
4. Signalna luc¢ka za nizko raven tekocine za lesk 9. Tipka za tablete s signalno lucko
5. Signalna lu¢ka za nizko raven soli 10. Tipka za zagon/premor s signalno lu¢ko/iz¢rpavanje
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PRVA UPORABA

SOL, TEKOCINA ZA LESK IN POMIVALNO SREDSTVO

NASVETI ZA PRVO UPORABO

Po namestitvi iz koSar odstranite varovala in pritrdilne elastike iz zgor-
nje kosare.

POLNJENJE POSODE ZA SOL

Uporaba soli preprecuje nastajanje VODNEGA KAMNA na posodi

in na delujo¢ih komponentah aparata.
« Obvezno je, da POSODA ZA SOL NI NIKOLI PRAZNA.
« Trdoto vode je treba obvezno nastaviti.

Posoda za sol je names¢ena na spodniji strani pomivalnega stroja (glejte
OPIS IZDELKA) Morate jo napolniti, kadar na nadzorni plos¢i sveti indika-

torska luéka za POLNJENJE SOLI &3.

1. Izvzemite spodnjo ko3aro in odvijte pokrovéek :

posode (v nasprotni smeri urnega kazalca).

Inite z vodo.

vode.

4. Odstranite lijak in obrisite ostanke soli okrog :

odprtine.

Pokrovcek mora biti trdno privit, da pomivalno sredstvo med pomivan- :
jem ne more prodreti v posodo (to bi lahko sistem za mehcanje vode :

nepopravljivo poskodovalo).

Ko je treba dodati sol, morate postopek obvezno zakljuciti pred :

zacetkom pralnega cikla, da preprecite korozijo.

NASTAVITEV TRDOTE VODE

Za brezhibno delovanje sistema za mehcanje vode je klju¢nega po- :
mena, da nastavitev trdote vode ustreza dejanskim vrednostim trdote :
vode v vasem domu. Te vrednosti so vam na voljo pri krajevnem vodo- :

vodnem podjetju.
Privzeta vrednost trdote vode je nastavljena tovarnisko.

« S pritiskom na tipko za VKLOP/IZKLOP vklopite aparat.

« S pritiskom na tipko za VKLOP/IZKLOP izklopite aparat.

« 5sekund drzite tipko za ZAGON/PREMOR, da zaslisite zvocni signal.
+ S pritiskom na tipko za VKLOP/IZKLOP vklopite aparat.

« Signalna lu¢ka programa trenutno nastavljene stopnje utripa.

- Pritisnite tipko P za izbiro Zelene ravni trdote (glejte RAZPREDELNICO :

ZA TRDOTO VODE).
Tabela trdote vode

°dH °fH °Clark
Stopnja Nemske Francoske Angleske
stopinje stopinje stopinje

1|Eco| Mehka 0-6 0-10 0-7

2|T3| Srednja 7-11 11-20 8-14
3 @ﬂ Povpre¢na 12-16 21-29 15-20
4| Trda 17-34 30-60 21-42
5|1 | zelotrda 35-50 61-90 43-62

« S pritiskom na tipko za VKLOP/IZKLOP izklopite aparat.
Nastavitev je koncana!

Ko to storite, zaZenite program brez posode.

Uporabite sol, ki je bila zasnovana posebej za pomivalne stroje.
Ko dodate sol, signalna lu¢ka za NIZKO RAVEN SOLI ugasne.

Ce posoda za sol ni napolnjena, se lahko sistem za meh¢anje vode

in grelnik poskodujeta zaradi nabiranja vodnega kamna.

Uporaba soli je priporocljiva s katero koli vrsto sredstva za pomivan- :

je posode.

2. Samo ob prvi uporabi: posodo za sol napo- :

3. Namestite lijak (glejte sliko) in posodo za sol :
napolnite do roba (priblizno 1 kg); ni¢ nena- :
vadnega ni, ¢e pri tem iz posode iztece nekaj :

: POLNJENJE POSODE ZA TEKOCINO ZA LESK

© Tekotina za lesk olajsa SUSENJE posode. Posodo za tekotino za lesk A
. jetrebanapolniti,konaupravljalniplo3cizasvetisignalnaluckazaNIZKO
* RAVEN TEKOCINE ZA LESK 5.

iy

: 1. Posodo B odprete tako, da pritisnite na jezi¢ek na pokrovcku in ga povlecete.

. 2. Tekocino za lesk previdno nalijte do oznake za maksimum (110 ml),
pri ¢emer pazite, da tekocine ne polivate. Ce se to vseeno zgodi, ra-
zlito tekoc¢ino nemudoma pobrisite s suho krpo.

3. Pritisnite na pokrovcek, da se sliSno zaskoci.

Tekodine za lesk NE nalivajte neposredno v kad.

. NASTAVITEV ODMERJANJA TEKOCINE ZA LESK

- Ce rezultati susenja niso popolnoma zadovoljivi, lahko spremenite ko-
- li¢ino uporabljene tekocine za lesk.

+ Vklopite pomivalni stroj s tipko za VKLOP/IZKLOP.
.« Aparat izklopite s tipko za VKLOP/IZKLOP.

.« Trikrat pritisnite tipko ZAGON/PREMOR - zaslisi se zvoc¢ni signal.
« Aparat vklopite s tipko za VKLOP/IZKLOP.

© « Signalna lu¢ka programa trenutno nastavljene stopnje utripa.

: « Pritisnite tipko P, da izberete koli¢ino dovajanja tekocine za lesk.
Do Aparat izklopite s tipko za VKLOP/IZKLOP.

. Nastavitev je konc¢ana!

Ce je raven tekotine za lesk nastavljena na 1 (EKO), aparat ne bo dova-
: jal tekocine za lesk. Signalna luc¢ka za NIZKO RAVEN TEKOCINE ZA LESK
. ne bo zasvetila, ce tekocine za lesk zmanjka.

. Glede na model pomivalnega stroja je mogoce nastaviti najve¢ 5 sto-
. pnje. Tovarniska namestitev je odvisna od modela. Pri svojem aparatu
© jo preverite, tako da sledite zgornjim navodilom.

: « Ce so na posodi modre ¢rte, nastavite nizjo vrednost (2-3).

.« Ce so na posodi sledi vodnih kapljic ali vodnega kamna, nastavite
visjo vrednost (4-5).

: POLNJENJE PREKATA ZA POMIVALNO SREDSTVO

. Da odprete prekat za pomivalno sredstvo, uporabite odpiralo C.

: Pomivalno sredstvo dodajte samo v suh prekat D. Koli¢ino pomival-
. nega sredstva za predpomivanje odmerite neposredno v kad.

1. Pri odmerjanju pomivalnega sred-
stva glejte prej omenjene podatke,
da boste odmerili ustrezno kolicino.
V prekatu D so oznacbe za pomoc¢
pri doziranju pomivalnega sredstva.

2. Odstranite ostanke pomivalnega

c sredstva z robov prekata in zaprite

>_§.< pokrov¢ek tako, da se sliSno zaskoci.

3. Zaprite pokrovcek prekata za pomi-
valno sredstvo tako, da ga potiskate
navzgor, dokler zapiralo ni na svo-

: jem mestu.

. Prekat za pomivalno sredstvo se ob pravem ¢asu glede na dani program

: samodejno odpre.

: Ce uporabljate detergente ,vse v enem”, priporo¢amo uporabo tipke

: za TABLETE, ki program nastavi tako, da so zagotovljeni najboljsi rezul-

tati pomivanja in susenja.

: Uporaba pralnega sredstva, ki ni namenjen strojnemu pomivanju,

. lahko povzroci nepravilno delovanje ali aparat poskoduje.

2
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PROGRAMSKA TABELA

©

c I~

A Razpolozljive Traj‘anje' Porabavode | Poraba energije

Program 2 . - pomivanja - . h

© moznosti R (litri/pranje) (kWh/pranje)

N (h:min)

£
1. Eko Fco s | v | =2 @G © 3:20 12,0 1,04
2. Intenzivni '@' 65° v 51/2 @ @ 2:30 16,0 1,50
3. Mesano @ﬂ s | v | iz @y @ 2:25 16,0 135
4. Hitro 30’ ) s | - QI 030 9,0 0,60
5. Namakanje @) - S| Hirz @ 0:10 40 0,01

Meritve podatkov za program EKO so bile izvedene v laboratorijskih pogojih v skladu z evropskim standardom EN 60436:2020.

Opozorilo za preizkusne laboratorije: za informacije o pogojih izvajanja primerjalnega preizkusa EN pisite na naslednji elektronski naslov:

dw_test_support@whirlpool.com
Predhnodna obdelava posode ni potrebna pri nobenem programu.
*) Vseh mozZnosti ni mogoce uporabljati istocasno.

**) Vrednosti, podane za druge programe, razen za program Eko, so samo okvirne. Dejanski cas je odvisen od Stevilnih faktorjev, kot so temperatura
in tlak dovodne vode, sobna temperatura, koli¢ina pomivalnega sredstva, kolicina in vrsta posode, uravnoteZena porazdelitev posode, dodatne izbrane
moZnosti in umerjanje senzorja. Umerjanje senzorja lahko program podaljsa do 20 min.

OPISI PROGRAMOV

Navodila za izbiro programov pomivanja.

1 EKO

Program Eko je primeren za pomivanje obic¢ajno umazane posode, saj
je za to uporabo najucinkovitejsi program z vidika kombinirane porabe
energije in vode, poleg tega pa izpolnjuje skladnost z zakonodajo EU o
okoljsko primerni zasnovi.

2 INTENZIVNI
Program priporo¢amo za pomivanje zelo umazane posode. Se posebej
primeren je za lonce in ponve (ne uporabljajte ga za obcutljivo posodo).

3 MESANO
Mesana umazanija. Za obicajno umazano posodo z zasusenimi ostanki
hrane.

4 HITRO 30’

Program, ki se uporablja za polovi¢no napolnjen pomivalni strojin je na-
menjen pomivanju rahlo umazane posode brez posusenih ostankov
hrane. Brez faze susenja.

5 NAMAKANJE
Za predpomivanje posode, ki jo boste pomili pozneje. Za ta program
pomivalno sredstvo ni potrebno.

Opombe:
Upostevajte, da je cikel Hitro 30’ namenjen pomivanju rahlo umazane
posode.
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MOZNOSTI IN FUNKCIJE

MOZNOSTI je mogoce neposredno izbrati s pritiskom na ustrezno tipko (glejte NADZORNO PLOSCO).

Ce dolo¢ena moznost ni zdruzljiva z izbranim programom glejte PROGRAMSKO TABELO, pripadajo¢a LED-lucka trikrat utripne
in zaslisi se zvo¢ni signal. MoZnost ne bo omogocena.

L
72

POLOVICNO POLNJENJE

Ce vam ni treba oprati veliko posode, lahko uporabite polovi¢no :
polnjenje, da tako varcujete z vodo, elektriko in pomivalnim :
sredstvom. Izberite program in pritisnite tipko za POLOVICNO :
POLNJENJE: signalna lucka zasveti. Za izklop moZnosti znova :

pritisnite tipko za POLOVICNO POLNJENJE.
Ne pozabite razpoloviti koli¢cine pomivalnega sredstva.

ZAMIK VKLOPA

Cas vklopa programa je mogoce zamakniti za 2, 4 ali 8 ur:

1. po izbiri Zelenega programa in moznosti pritisnite tipko

za ZAMIK VKLOPA. Signalna lu¢ka zasveti.

2. Izberite zelen ¢as zakasnitve tako, da veckrat pritisnete tipko
za ZAMIK VKLOPA. Signalne lu¢ke za 2, 4 in 8 ur zaporedoma :
zasvetijo. Ce znova pritisnete tipko za ZAMIK VKLOPA,

moznost preklicete, signalna lucka pa ugasne.

3. Po izbiri moznosti se odstevanje zacne, ko pritisnete tipko
za ZAGON/PREMOR. Sveti signalna luc¢ka izbranega ¢asa :
zamika, zasveti pa tudi tipka za zagon/premor (neprestano :

sveti).

4. Po preteku tega ¢asa signalna lu¢ka za ZAMIKVKLOPA ugasne,

program pa se zazene.

Po zagonu programa funkcije ZAMIK VKLOPA ni ve¢ mogoce

nastaviti.

g

TABLETE

S to nastavitvijo lahko optimizirate delovanje programa glede
na vrsto uporabljenega pomivalnega sredstva.

Ce uporabljate kombinirano pomivalno sredstvo v obliki
tablet (tekocina za lesk, sol in pomivalno sredstvo v eni tableti),
3 sekunde drzite tipko za TABLETE (signalna lucka zasveti).
Moznost izklopite, ¢e uporabljate tekoc¢e pomivalno
sredstvo ali pomivalno sredstvo v prahu.

IZCRPAVANJE

Funkcijo ,Iz¢rpavanje” lahko uporabite za zaustavitev
in prekinitev pomivanja v teku.

Ce drzite tipko za ZAGON/PREMOR, vklopite funkcijo
IZCRPAVANJA. Program v teku se zaustavi, aparat pa iz¢rpa
vodo iz notranjosti.
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NALAGANJE KOSAR

ZGORNJA KOSARA . SPODNJA KOSARA
O% — Vanjo nalozite obcutljivo in lahko :
b posodo: kozarce, skodelice, kroznike

in nizke sklede za solato.

Za lonce, pokrovke, kroznike, so-
latne sklede, pribor itd.

Najboljse je, da vecje kroznike
in pokrovke nalozite na strani,
da tako ne ovirajo prsilne roke.

(primer nalaganja posode v zgornjo kosaro) (primer zlaganja posode v spodnjo kosaro)

NASTAVITEV VISINE ZGORNJE KOSARE . KOSARICAZAPRIBOR o _

. . . o " o ._ . Na zgorniji strani ko3arice je mreza, ki omogoca 3e boljso razporeditev

Visino zgornje kosare je mogoce nastaviti: zgornji polozaj omogoca @ . . - . - -
. o . . " i : pribora. Kosarico za pribor lahko vstavite le v sprednji del spodnje

zlaganje vecje posode v spodnjo kosaro, s spodnjim polozajem

pa lahko bolje izkoristite postavljiva drzala. S pomikom kosare ustvarite kosare.

vet prostora in preprecite trk s posodo, ki je nalozena v spodnjo ko3aro. :

Zgornja kosara je opremljena z regulatorjem
visine (glejte sliko). Brez pritiska na rocice jo dvi-
gnite tako, da jo preprosto drzite na obeh stra-
neh in jo dvigate, dokler ni stabilno namesc¢ena
v zgornjem poloZzaju.

Da kosaro znizate v spodnji polozaj pritisnite
na rocici A na straneh kosare in jo pomaknite
navzdol.

Moc¢no odsvetujemo nastavljanje visine :
kosare, ko je ta polna. : Noze in druge ostre pripomocke v kosarico za pribor vstavite

Kosare NIKDAR ne dvigajte ali spu¢ajte samo na eni strani. . s konico navzdol. Prav tako jih lahko v vodoravnem polozaju
. nalozite v obmogje s postavljivimi drzali zgornje kosare.

ANV

ZLOZLJIVA POLICKA Z NASTAVLJIVIM POLOZAJEM

Stranske zlozljive policke

je mogoce sklopiti ali razklopiti, q

da lahko tako posodo kar najbolje
razporedite po zgornji ko3ari. =1

Kozarce za vino lahko z zlozljivo
poli¢ko zavarujete tako, da njihove /\
peclje vstavite v ustrezne zareze.

Glede na model pomivalnega
stroja:

- Ce zelite razklopiti policko, jo &
povlecite navzgor in jo obrnite ﬁ
ali sprostite iz zapahov ter
jo povlecite navzdol. :
- Ce zelite sklopiti policko, jo obrnite, povlecite navzdol ali jo povlecite :
navzgor in namestite v zapahe. '

€

C
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VSAKODNEVNA UPORABA

1. PREVERJANJE PRIKLOPA VODE
Preverite, ali je pomivalni stroj priklju¢en na dovod vode in ali
je vodovodna pipa odprta.

2. VKLOP POMIVALNEGA STROJA
Pritisnite tipko za VKLOP/IZKLOP.

3. NALAGANJE POSODE V KOSARE (glej NALAGANJE KOSAR)
4. POLNJENJE PREKATA ZA POMIVALNO SREDSTVO

5. 1ZBIRA PROGRAMA IN NASTAVITEV MOZNOSTI
Izberite najprimernejsi program glede na vrsto posode in stopnjo
umazanosti (glejte OPIS PROGRAMOYV) tako, da pritisnete tipko P.
Izberite Zeleno moznost (glejte MOZNOSTI IN FUNKCLIE).

6. ZAGON
Pomivanje zaZenite tako, da pritisnete na tipko za ZAGON/PREMOR,
Ko se program zazene, zaslisite zvocni signal.

7. KONEC POMIVANJA
Ob koncu programa pomivanja se oglasi zvo¢ni signal, na
zaslonu utripa signalna lu¢ka izbranega programa. Odprite vrata
in s pritiskom na tipko za VKLOP/IZKLOP izklopite aparat.

Preden izvzamete posodo pocakajte nekaj minut, da se ne opecete.

Izpraznite kosare, pri cemer zacnite s spodnjo.

NASVETI IN NAMIGI

. Aparat se med dalj$imi obdobji neaktivnosti samodejno izklopi,

. da tako varéuje z energijo. Ce je posoda le rahlo umazana ali ée ste
. jo pred vstavljanjem v aparat sprali z vodo, ustrezno zmanjsajte

. koli¢ino uporabljenega pomivalnega sredstva.

: SPREMINJANJE PROGRAMA V TEKU

- Ce ste izbrali napacen program, ga lahko spremenite pod pogojem,
© da se je program pravkar zagnal: drzite tipko za VKLOP/IZKLOP

. in tako izklopite aparat.

. Aparat ponovno vklopite s tipko za VKLOP/IZKLOP in izberite nov

: program pomivanja in zelene moznosti; pomivanje zazenite tako,

. da pritisnete tipko za ZAGON/PREMOR.

: VSTAVLJANJE DODATNE POSODE

: Odprite vrata, ne da bi izklopili aparat (pazite na VROCO paro!),

- in nalozite posodo v aparat. Zaprite vrata in pritisnite tipko za ZAGON/
: PREMOR. Program se nadaljuje od tam, kjer je bil prekinjen.

: NENAMERNE PREKINITVE

: Ce med pomivanjem odprete vrata ali ¢e pride do izpada elektri¢ne
energije, se program zaustavi. Ko zaprete vrata ali je elektricno

: napajanje znova vzpostavljeno, pritisnite tipko za ZAGON/PREMOR,
. da se program nadaljuje od tam, kjer je bil prekinjen.

NASVETI

Preden posodo nalozite v kosare, iz nje odstranite vse ostanke hrane,
kozarce pa izpraznite. Posode vam pred pomivanjem ni treba izprati
pod tekoco vodo.

Posodo nalozite tako, da je trdno namescéena in se ne prevrne; pos-
ode nalozite z odprtim delom navzdol, konkavne/konveksne kose

pa posevno, da tako omogocite prost pretok vode za pomivanje vseh
povrsin.

Pozor: pokrovi, rocaji, pladnji in ponve ne smejo ovirati vrtenja prsil-
nih rok.

V kosarico za pribor lahko nalozite katere koli manjse kose.

Zelo umazane lonce in ponve poloZite v spodnjo kosaro, saj so curki
vode v tem delu mocnejsi, kar izboljsa rezultat pomivanja.

Ko v aparat zloZite posodo, se prepricajte, da se prsilne roke neovirano
vrtijo.

NEUSTREZNA POSODA

- Lesena posoda in pribor.

+ Obcutljivi okraseni kozarci, umetniska ro¢na dela in starinski pribor.
Okras na teh predmetih ni dovolj obstojen.

+ Predmeti iz sinteti¢nih materialoy, ki niso odporni na visoke temper-

ature.
- Bakrena in plocevinasta posoda.
« Posoda, umazana od pepela, voska, maziv ali ¢rnila.

Barva steklenih okraskov in aluminijastih/srebrnih predmetov se lahko

- HIGIENA

: Da preprecite nastanek neprijetnih vonjav ali nabiranje oblog v pom-
: ivalnem stroju, vsaj enkrat na mesec zazenite program z visoko

: temperaturo. Uporabite eno Zli¢cko pomivalnega sredstva in program
© zazenite brez posode, da tako ocistite pomivalni stroj.

med pomivanjem spremeni in zbledi. Nekatere vrste stekla (npr. pred-
meti iz kristala) lahko po nekaj pomivanjih postanejo motne.

: POSKODBE KOZARCEV IN POSODE

: « Pomivajte le kozarce in porcelan, za katere proizvajalec jamdi, da jih

lahko pomivate v pomivalnem stroju.

+ Uporabite blago pomivalno sredstvo, ki je primerno za posodo.
.« Kozarce in posodo iz pomivalnega stroja vzemite takoj po koncu

programa.

NAMIGI ZA VARCEVANJE Z ENERGIJO

.« Kadar gospodinjski pomivalni stroj uporabljate v skladu z navodili

proizvajalca, pomivanje posode v pomivalnem stroju obic¢ajno
porabi manj ENERGIJE in vode kot ro¢no pomivanje posode.

.+ Zapovecanje ucinkovitosti pomivalnega stroja priporo¢amo,

da pomivalni cikel zaZenete, ko je pomivalni stroj popolnoma
napolnjen. Nalaganje gospodinjskega pomivalnega stroja do
zmogljivosti, ki jo je navedel proizvajalec, pripomore k prihranku
energije in vode. Informacije o pravilnem nalaganju posode najdete
v poglavju NALAGANJE KOSAR. V primeru polovi¢nega polnjena
priporo¢amo, da uporabite ustrezne moznosti pomivanja, ¢e so

na voljo (polovi¢no polnjenje/Zone Wash/ Multizone), in nalozite

le izbrane kosare. Nepravilno polnjenje ali preobremenitev pomivalne-
ga stroja lahko poveca porabo virov (kot so voda, energija in ¢as, kot
tudi raven hrupa), kar zmanjsa ucinkovitost pomivanja in susenja.

© « Ro¢no predpomivanje posode pomeni vecjo porabo vode in energi-

je in se zato ne priporoca.
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SERVIS IN VZDRZEVANJE

CISCENJE FILTRIRNEGA SKLOPA - CISCENJE PRSILNIH ROK
Filtrirni sklop redno istite, da se filtri ne zamagijo in da odpadna voda : Ob¢asno se lahko na prsilnih rokah naberejo ostanki hrane in zamasijo
pravilno odteka. * luknjice, iz katerih brizga voda. Zato priporo¢amo, da roke od ¢asa do

Uporaba pomivalnega stroja z zamasenimi filtri ali tujki znotraj filtracij- : ¢asa preverite in jih oCistite z majhno nekovinsko krtacko.
skega sistema ali prsilnih rok lahko povzro¢i okvaro aparata, kar se kaze :
v izgubi ucinkovitosti, hrupnem delovanju ali vi$jo porabo virov. :
Filtrirni sklop je sestavljen iz treh filtrov, ki iz pomivalne vode odstranju- :
jejo ostanke hrane in vodo ponovno usmerijo v aparat: za dosego naj- :
boljsih rezultatov pri pomivanju morajo biti filtri Cisti.

.....

] @Fﬁ’

il
Pomivalnega stroja ni dovoljeno uporabljati brez filtrov ali z nepri-
trjenimi filtri.

Vsaj enkrat na mesec ali po vsakih 30 ciklih preverite sklop filtra in ga po :
potrebi temeljito ocistite pod tekoco vodo in z nekovinsko krtaco, pri :
cemer upostevajte spodnja navodila: :

1. Cilindri¢ni filter A zavrtite v nasprotni smeri urnega kazalca in ga © Da odstranite zgornjo prsilno roko, zavrtite plasti¢ni pritrdilni obro¢ v
izvlecite (Slika 1). : smeri urnega kazalca. Zgornjo prsilno roko znova namestite tako,

2. Odstranite mreico filtra B tako, da nekoliko stisnete stranska jezicka | 9@ Je stran z vec luknjicami obrnjena navzgor.

(Slika 2).

3. lzvlecite plosco iz nerjavnega jekla za filter C (Slika 3).

4. V primeru, da najdete tujke (kot so razbito steklo, porcelan, kosti, :
sadna semena itd.), jih previdno odstranite.

5. Preglejte mrezico in iz nje odstranite ostanke hrane. NIKOLI NE OD-
STRANITE zascitne ¢rpalke pri pomivanju (na sliki je pocrnjena) (Slika4). :

Spodnjo prsilno roko odstranite tako, da jo potegnete navzgor.

: SISTEM ZA MEHCANJE VODE

: Sistem za mehcanje vode samodejno zmanja trdoto vode, kar pre-
. precuje kopicenje oblog na grelniku in prispeva k vegji ucinkovitosti
© pomivanja.

: Ta sistem se obnovi z regeneracijsko soljo, zato morate poskrbeti,
. da je posoda za sol napolnjena.

. Pogostost regeneracije je odvisna od nastavitve stopnje trdote vode -
© regeneracija poteka enkrat na 5 Eko ciklov, pri ¢emer je stopnja trdote
: vode nastavljena na 3.

. Postopek regeneracije se za¢ne s kon¢nim izpiranjem in konca s fazo
: susenja, preden se cikel konca.

: « Posamezna regeneracija porabi: ~3,5 | vode;

.+ Cikel traja do 5 minut dlje;

¢« Porabi manj kot 0,005 kWh elektri¢ne energije.

Ko ste ocistili filtre, filtrirni sklop znova sestavite in ga pritrdite v pravi-
len polozaj. Ta postopek je klju¢nega pomena pri vzdrZevanju brezhib- :
nega delovanja pomivalnega stroja.

CISCENJE DOVODNE CEVI ZAVODO _
Ce so vodovodne cevi nove ali pa jih dalj ¢asa niste uporabljali, naj pred :
prikljucitvijo voda najprej nekaj ¢asa tece. Tako se boste lahko preprica- :
li, da je €ista in da v njej ni necistoc. Ce tega ne storite, se lahko dovod
vode zamasi, kar pripelje do poskodb pomivalnega stroja. :

Hotpoint /
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ODPRAVLJANJE TEZAV

V primeru, da vas pomivalni stroj ne deluje pravilno, preverite, ali lahko tezavo odpravite s spodnjimi nasveti. Za druge napake ali tezave
se obrnite na pooblas¢eno servisno sluzbo. Kontaktne podatke najdete v garancijski knjizici. Nadomestni deli bodo na voljo za obdobje do

7 alido 10 let, v skladu s posebnimi zahtevami uredbe.

TEZAVE MOREBITNI VZROKI RESITVE

o Indikator soli Posoda za sol je prazna. (Ko sol dodate, lahko Napolnite posodo s soljo (za ve¢ informacij glejte stran 2).
sveti indikator soli sveti Se ve¢ pomivalnih ciklov). Prilagodite trdoto vode - glejte tabelo, stran 2.

iz, Indikator Posoda za tekocino za lesk je prazna. (Ko tekocino

“% tekocine za lesk | za lesk dodate, lahko indikator tekocine za lesk sveti | Napolnite posodo s tekocino za lesk (za ve¢ informacij glejte stran 2).
sveti Se vec pomivalnih ciklov).

Pomivalni stroj
se ne zazene
0z. se ne odziva
na ukaze.

Aparat ni ustrezno prikljucen na elektricno
omrezje.

Vtaknite vtic v vti¢nico.

Izpad elektri¢ne energije

Iz varnostnih razlogov se pomivalni stroj ne bo samodejno ponovno zagnal, ko je napa-
janje znova vzpostavljeno. Za nadaljevanje cikla pritisnite tipko ZAGON/Premor.

Vrata pomivalnega stroja niso zaprta.

Na vrata mocneje pritisnite, da zaslisite , klik".

Cikel se prekine, Ce so vrata odprta za vec kot
4 sekunde.

Zaprite vrata v 4 sekundah in pritisnite ZAGON/Premor.

Aparat se ne odziva na ukaze.

Izklopite aparat s pritiskom na tipko za VKLOP/IZKLOP, ga po priblizno eni minuti znova
vklopite in znova zaZenite program. Ce tezava ni odpravljena, aparat izklopite za 1 minuto
in ga znova priklopite.

Voda ne odteka iz
pomivalnega stroja.

Pomivanije se Se ni zakljucilo.

Pocakajte, da se pomivanje zakljuci.

Odtoc¢na cev je upognjena.

Preverite, da odtoc¢na cev ni upognjena (glejte NAVODILA ZA NASTAVITEV).

Odtoc¢na cev v koritu je zamasena.

Ocistite odtocno cev v koritu.

Ostanki hrane so zamasili filter.

Ocistite filter (glejte CISCENJE FILTRIRNEGA SKLOPA).

1z pomivalnega
stroja se slisijo
glasni zvoki.

Posode se dotikajo ena druge in povzrocajo zvoke.

Pravilno nalozite posodo (glejte NALAGANJE KOSAR).

Nastaja prekomerna koli¢ina pene.

Pomivalnega sredstva niste pravilno odmerili ali pa pomivalno sredstvo ni primerno za strojno
pomivanje posode (glejte POLNJENJE PREKATA ZA POMIVALNO SREDSTVO). Ponastavite pomi-
valni stroj s pritiskom na tipko za IZCRPAVANJE (glejte MOZNOSTI IN FUNKCIJE) in zaZenite nov
program brez detergenta.

Posoda ni ¢ista.

Posode niste pravilno razporedili.

Pravilno nalozite posodo (glejte NALAGANJE KOSAR).

Prsilne roke se ne morejo prosto vrteti, saj jih
ovira posoda.

Pravilno naloZite posodo (glejte NALAGANJE KOSAR).

Program pomivanja ni dovolj mocan.

Izberite primeren program pomivanja (glejte PROGRAMSKO TABELO).

Nastaja prekomerna koli¢ina pene.

Pomivalnega sredstva niste pravilno odmerili ali pa pomivalno sredstvo ni primerno za strojno
pomivanje posode (glejte POLNJENJE PREKATA ZA POMIVALNO SREDSTVO).

Pokrovcek posode za tekocino za lesk ni ustrezno
zaprt.

Zaprite pokrovcek posode za tekocino za lesk.

Umazan ali zamasen filter

Ocistite filtrirni sklop (glejte NEGA IN VZDRZEVANJE).

V aparatu ni soli.

Napolnite posodo s soljo (glejte POLNJENJE POSODE ZA SOL).

V pomivalni stroj
ne doteka voda.
Vse LED utripajo
hitro

Prazen dovod vode ali zaprta vodovodna pipa.

Prepricajte se, da v aparat doteka voda in da je vodovodna pipa odprta.

Dovodna cev je upognjena.

Prepricajte se, da dovodna cev ni upognjena(glejte NAMESTITE) ponastavite program
pomivanja in stroj znova zazZenite.

Cedilo dovodne cevi za vodo je zamaseno;
Odistite ga

Ko ste preverili in ocistili cedilo, pomivalni stroj izklopite in vklopite ter zaZenite nov
program.

Pomivalni stroj
predcasno zakljuci
cikel.

Odtocna cev je postavljena prenizko ali odlivanje
v domaci kanalizacijski sistem.

Preverite, Ce je konec odtocne cevi namescen na ustrezni visini (glejte NAMESTITEV). Pre-
verite odlivanje v domaci kanalizacijski sistem in po potrebi namestite ventil za vstop
zraka.

Zrak v dovodu vode

Preverite dovod vode ali druge tezave, ki povzrocajo puscanje zraka v notranjost.

Pravila uporabe, standardna dokumentacija, naroc¢anje nadomestnih delov in dodatne

informacije o izdelkih so na voljo:

«  Zobiskom nasih spletnih strani docs.hotpoint.eu in parts-selfservice.whirlpool.com

«  Uporabite kodo QR

- Obrnete se lahko tudi na naso servisno sluzbo (telefonske stevilke so navedene
v servisni knjizici). Ko stopite v stik z naso servisno sluzbo, navedite kode, ki so zapisane

na identifikacijski plos¢ici izdelka.

Podatke o modelu je mogoce pridobiti s kodo QR na energijski nalepki. Na nalepki je prav tako
identifikator modela, ki ga lahko uporabite za preverjanje podatkov na portalu za registracijo

https://eprel.ec.europa.eu.

400011522305B
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UPUTSTVO ZA SVAKODNEVNU !

UPOTREBU

'SR

[ ]

< podrsku, molimo da registrujete Va$ uredaj na:
===

www.hotpoint.eu/register

HVALA STO STE KUPILI PROIZVOD KOMPANIJE I’WWW: Bezbednosna Uputstva i Korisni¢ko Uputstvo, mozete
HOTPOINT ARISTON. Kako biste dobili kompletniju —

preuzeti na nasoj veb stranici docs.hotpoint.eu i
tako sto cete slediti uputstva na poledini ove brosure.

Pre koriS¢enja uredaja pazljivo procitajte Bezbednosna Uputstva.

OPIS PROIZVODA

UREDA)J

Gornja korpa

Sklopiva krilca

Podesivac visine gornje korpe
Gornja prskalica

Donja korpa

Korpa za pribor za jelo

Donja prskalica

Sklop filtera

Rezervoar za so

© N WA W=

0

10. Posude za deterdZent i sredstvo za ispiranje

10 11. Natpisna plocica
T =9 12. Kontrolna tabl
lIHHIII|\HIIII\HIIHIIIH\II\IIII — ° U ontroina tabla

\)T(@ ALY
12_%6 |
KONTROLNA TABLA
( )
[ = ) G T

&) (r[=)

nmhwn =

L
1 2 3 45 6 7 8 9 10

Taster za uklj./isklj./reset sa signalnom lampicom 6. Signalne lampice programa

Taster za izbor program sa signalnom lampicom 7. Signalna lampica za odloZeni start

Taster programa za Pola punjenja sa signalnom lampicom 8. Taster za odloZeni start sa signalnom lampicom

Signalna lampica za nivo sredstva za sjaj 9. Taster za Tableta (Tab) sa signalnom lampicom

Signalna lampica za nivo soli 10. Taster za POCETAK/Pauzu sa signalnom lampicom/

Oticanje vode

Hotpoint 1
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PRVA UPOTREBA

SO, SREDSTVO ZA ISPIRANJE | DETERDZENT

SAVETI U VEZI SA PRVOM UPOTREBOM
Nakon ugradnje, uklonite zapusace sa korpi i elasti¢ne elemente za za-
drzavanje sa gornje korpe.

PUNJENJE REZERVOARA ZA SO

Upotreba soli sprecava stvaranje KAMENCA na posudu i na funkcionalnim :

komponentama masine.
« Obavezno je DA REZERVOAR ZA SO NIKADA NE BUDE PRAZAN.
« Vazno je podesiti tvrdocu vode.

Rezervoar za so se nalazi u donjem delu masine za pranje sudova (vi- :
deti OPIS PROIZVODA) i mora se puniti kada se uklju¢i INDIKATORSKO :

SVETLO DOPUNA SOLI &5 na kontrolnoj tabli.

tanja kazaljki na satu).

rezervoar za so vodom.
3. Postavite levak (vidite sliku) i napunite re-

obicajeno da malo vode iscuri.
4, Uklonite levak i obrisite ostatke soli sa otvora.

ne moze da ude u posudu tokom programa pranja (to moze da osteti
omeksivac za vodu tako da se ne moze popraviti).

duru pre pocetka ciklusa pranja da bi se izbegla korozija.

PODESAVANJE TVRDOCE VODE

Ove informacije mozete dobiti od lokalnog snabdevaca vodom.
Podrazumevana vrednost tvrdoce vode se fabricki podesava.

- Ukljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.
- Iskljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.

signal.
« Ukljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.
« Upalice se signalna lampica programa trenutno izabranog nivoa.

1. Uklonite donju korpu i odvrnite poklopac re-

zervoara (u smeru suprotnom od smera kre- 2. Pazljivo sipajte sredstvo za ispiranje do oznake za maksimum (110

2. Samo prvi put kada ovo radite: napunite

TVRDOCE VODE).
Tabela tvrdoce vode

°dH °fH °Clark
Nivo nemacki francuski engleski

stepeni stepeni stepeni

1| Eco Meka 0-6 0-10 0-7
2| Srednja 7-11 11-20 8-14
3| Prose¢na 12-16 21-29 15-20
4 _Q) Tvrda 17-34 30-60 21-42
5 @ Veoma tvrda 35-50 61-90 43-62

- Iskljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI
Podesavanje je zavrseno!
Cim se ovaj postupak zavrsi, pokrenite program bez punjenja.

Koristite samo so koja je posebno napravljena za masine za pranje :

sudova.

Nakon $to sipate so u masinu, svetlosni indikator za DOPUNA SOLI se
iskljucuje.

Ako rezervoar za so nije pun, moze doci do ostecenja omeksivaca
vode i grejaca usled nagomilavanja kamenca.

Koriséenje soli se preporucuje sa bilo kojom vrstom deterdzenta za
masinu za pranje sudova.

: PUNJENJE POSUDA ZA SREDSTVO ZA ISPIRANJE

© Sredstvo za ispiranje olaksava SUSENJE posuda. Posuda za sredstvo
: za ispiranje A treba da se napuni kada se upali svetlosni indikator
: DOPUNA SREDSTVA ZA ISPIRANJE % na kontrolnoj tabli.

iy

—_

Otvorite posudu B tako to cete pritisnuti i povuci na gore jezi¢ak na poklopcu.

ml) na prostoru za punjenje - izbegavajte prosipanje. Ako se to do-
godi, odmah obrisite prosuto suvom krpom.

© 3. Pritisnite poklopac dok se ne zacuje zvuk skljocanja.

zervoar za so do ivice (oko 1 kg); nije neu- NIKADA ne sipajte sredstvo za ispiranje direktno u kadicu.

. PODESAVANJE DOZIRANJA SREDSTVA ZA ISPIRANJE

: Ako niste u potpunosti zadovoljni rezultatima su$enja, mozete da po-

Vodite ra¢una da poklopac bude &vrsto zavijen, tako da deterdzent : desite koliCinu sredstva za ispiranje koja se koristi.

* « Ukljucite masinu za pranje sudova pomoc¢u dugmeta UKLJUCI/ISKLJUCI.

.+ Iskljucite je pomocu dugmeta UKLJUCI/ISKLIUEI.

Kad god je potrebno da dodate so, obavezno je da obavite proce- « Pritisnite dugme POCETAK/Pauza tri puta - zac¢uce se zvucni signal.

© « Ukljucite je pomoc¢u dugmeta UKLJUCI/ISKLIUCI.

© « Upalice se signalna lampica programa trenutno izabranog nivoa.
Da bi omeksiva¢ za vodu radio kako treba, neophodno je da tvrdoca : . Ppritisnite dugme P da biste izabrali nivo koli¢ine sredstva za ispiranje

vode bude podeSena na osnovu stvarne tvrdoce vode u vasoj kudi. :

koje ¢e se koristiti.

- Iskljucite pomoc¢u dugmeta UKLJUCI/ISKLJUCI.
: Pode3avanje je zavrieno!

© Ako je nivo sredstva za ispiranje podesen na 1 (EKO), sredstvo za
. ispiranje se nece koristiti. Svetlosni indikator NIZAK NIVO SREDSTVA ZA

+ Zadrzite dugme POCETAK/Pauza 5 sekundi, dok se ne zacuje zvu¢ni ISPIRANJE nece svetleti ako nestane sredstva za ispiranje.

: Mogu se podesiti maksimalno 5 nivoa u zavisnosti od modela masine
: za pranje sudova. Fabri¢cko podesavanje zavisi od modela, sledite

: gorenavedena uputstva da biste proverili za svoju masinu.

« Pritisnite taster P za izbor Zeljene tvrdoce vode (videti TABELU . Ako vidite plavicaste tragove na posudu, podesite nizak broj (2-3).

: « Ako na posudu ima kapljica vode ili tragova kamenca, podesite visok

broj (4-5).

: PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT

: Za otvaranje posude za deterdzent koristite uredaj za otvaranje C.
. Deterdzent sipajte samo u suvu posudu D. Deterdzent za pretpran-
. je sipajte direktno u kadicu.

1. Za odmeravanje deterdzenta pogle-
dajte prethodno pomenute informa-
cije kako biste sipali odgovaraju¢u
koli¢inu. U posudi D nalaze se ozna-
ke koje vam mogu pomocdi u dozi-
ranju deterdzenta.

2. Uklonite ostatke deterdzenta sa ivica
posuda pre nego sto i zatvorite poklo-
pac dok se ne zacuje zvuk Skljocanja.

3. Zatvorite poklopac posude za deter-
dzent povlacenjem na gore dok uredaj
za zatvaranje ne bude ¢vrsto na mestu.

: Posuda za deterdzent se automatski otvara u odgovaraju¢em trenutku
. uskladu sa programom.

© Ako koristite deterdzente sve u jednom, preporu¢ujemo da koristite
: dugme TABLETA, jer ono podesava program tako da se uvek postignu
. najbolji rezultati pranja i susenja.

. Korid¢enje deterdzente koji nije namenjen za masine za pranje
. sudova moze da izazove kvar ili ostecenje uredaja.

: Hotp
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TABELA SA PROGRAMIMA

<
§ Trajanje Potrosnja Potrosnja
’ - programa ..
Program 2 Dostupne opcije ? 7a branie vode energije
S pran) (litri/ciklus) | (kWh/ciklus)
S (h:min)™
L
1. Eko Fco s | v | = @ © 320 120 1,04
2. Intenzivan '@' 65 | ¥ | 32 @ o 2:30 16,0 1,50
3. Mesano ((ﬂ s | v | =22 @y @8 225 160 1,35
4. Brzi program 30’ Q) 500 | - @ O 0:30 9,0 0,60
5. Potapanje @ - - 51/2 @ 0:10 4,0 0,01

Podaci programa EKO su mereni u laboratorijskim uslovima u skladu sa evropskim standardom EN 60436:2020.

Napomena za laboratorije za testiranje: za informacije na uslove komparativnog ispitivanja EN, pogledajte adresa: dw_test_support@whirlpool.com

Prethodno tretiranje posuda nije potrebno ni za jedan program.
*) Ne mogu se sve opcije koristiti istovremeno.

**) Vrednosti koje su date za programe koji nisu Eko program su samo pokazne. Stvarno vreme moZe da varira u zavisnosti od mnogih faktora kao $to su
temperatura, koli¢ina deterdZenta, kolicina i vrsta posuda, balansiranje posuda, dodatne izabrane opcije i kalibracija senzora. Kalibracija senzora moze

da poveca trajanje programa do 20 min.

OPIS PROGRAMA

Uputstva za biranje ciklusa pranja.

1 EKO

Eko program je podesan za pranje umereno zaprljanog posuda, i u tu
svrhu je ovo najefikasniji program u pogledu kombinovane potrosnje
energije i vode i da se koristi za procenu uskladenosti sa propisima EU
za ekoloski dizajn.

2 INTENZIVAN
Program preporucen za jako zaprljano posude, narocito za tiganje i Ser-
pe (ne koristiti za osetljivo posude).

3 MESANO
Razlic¢ito uprljano posude. Za normalno zaprljano posude sa sasusenim
ostacima hrane.

4 BRZI PROGRAM 30’
Program za kori$¢enje sa polupunom masinom ili sa blago zaprljanim
posudem bez sasusenih ostataka hrane. Nema faze susenja.

5 POTAPANJE
Koristi se za osvezavanje kerami¢kog posuda koje ¢e se kasnije oprati.
Za ovaj program se ne koristi deterdzent.

Napomene:
Imajte u vidu da je ciklus Brzi program 30’ namenjen za blago zaprljano
posude.

Hotpoint 3
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OPCIJE I FUNKCIJE

OPCILJE se mogu direktno odabrati pritiskom na odgovaraju¢e dugme (videti KONTROLNU TABLU).

Ako opcija ne odgovara izabranom programu videti TABELU SA PROGRAMIMA, odgovarajuce LED svetlo ¢e brzo da zatreperi

3 puta i oglasice se zvucni signal. Opcija nece biti omogucena.

L
12

POLUPUNO

Ako nema mnogo sudova za pranje, moze se primeniti ciklus :
Polupuno - radi utede vode, elektri¢ne energije i detergenta. :
Molimo da izaberete program i pritisnete taster POLUPUNO: :
ukljuci¢e se odgovarajuca signalna lampica. Da biste iskljucili :

tu opciju, molimo da ponovno pritisnete taster POLUPUNO.

Vodite racuna da treba smanjiti koli¢inu detergenta za pola.

ODLAGANJE

Moguc je odlozeni start programa za 2, 4 ili 8 sati.

1. Utom cilju nakon $to izaberete program, molimo da pritisnete
taster ODLOZENOG STARTA. Ukljucice se kontrolna lampica. :
2. Molimo da izaberete vreme odlozenog starta, pritiskajuci :
nekoliko puta taster ODLOZENOG STARTA Prikazace se :
radom moguca vremena odlozenog starta: 2 sata, 4 sata :
ili 8 sati. Nakon ponovnog pritiska na taster ODLOZENOG :

STARTA opcija ce se iskljuciti, a kontrolna lampica ugasiti.

3. Nakon izbora procesa potece merenje vremena, ako se :
pritisne taster POCETAK/Pauza. Ukljucice se signalna lampica :
izabranog vremenskog perioda odlozenog starta i svetliti :

taster POCETAK/Pauza (konstantno svetlo).

4. Nakon isteka izabranog vremena odlozenog starta, signalna :

lampica ce se iskljuciti, a program ¢e se pokrenuti.

Funkcija ODLAGANJE se ne moze podesiti kada program :

pocne.

TABLETA (Tab)

Ova postavka vam omogucava da optimizujete performanse
programa u zavisnosti od vrste deterdzenta koji koristite.
Dugme TABLETA drzite pritisnuto (svetlosni indikator ce se
ukljuciti) ukoliko koristite kombinovane deterdzente u obliku
tablete (sredstvo za ispiranje, so i deterdZent u jednoj dozi).
Ukoliko koristite deterdzent u prahu ili te¢ni deterdzent,
ova opcija treba da bude iskljucena.

OTICANJE VODE
Za zaustavljanje i promenu aktivnog ciklusa moze se koristiti
funkcija Oticanje vode.
Dugi pritisak na dugme POCETAK/Pauza aktivira funkciju
OTICANJEVODE. Aktivni program se zaustavlja i voda izmasine
za pranje sudova otice.

Hotpoint
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PUNJENJE KORPI

salatu.

(primer punjenja gornje korpe)

PODESAVANJE VISINE GORNJE KORPE

Visina gornje korpe se moze podesiti: visoki poloZaj za postavljanje :
velikog posuda u donju korpu i nizak polozaj za maksimalno koris¢enje :
drzaca koji se pomeraju, tako Sto se stvara vise prostora na gore :

i izbegava sudaranje sa sudovima iz donje korpe.

Gornja korpa ima Podesiva¢ visine gornje
korpe (vidite sliku), bez pritiskanja rucica,
jednostavno podignite drzeci korpu sa strane,
¢im se korpa stabilno namesti u visi polozaj.
Da biste vratili na nizi polozaj, pritisnite rucice
A koje se nalaze na stranama korpe i pomerite
korpu na dole.

Preporucujemo da ne podesavate visinu
korpe kada je napunjena.

NIKADA ne podizite niti spustajte samo
jednu stranu korpe.

[URNYATT

Stavite osetljivo i lako posude: ¢ase, :
3olje, tacne, plitke posude za

(T €

 DONJA KORPA

© (primer punjenja donje korpe)

. KORPA ZA PRIBOR

Za Serpe, poklopce, tanjire, posude
za salatu, pribor itd. Velike tanjire i
poklopce treba stavljati sa strane,
kako bi se izbeglo dodirivanje pr-
skalica.

Ima resetke pri vrhu za bolje postavljanje pribora. Mora se postaviti
samo u prednjem delu donje korpe.

. Nozevi i drugi pribor ostrih ivica se mora postaviti u korpu za

. pribor sa vrhovima okrenutim na dole ili se staviti u horizontalan
. polozaj u odeljak koji se pomera u gornjoj korpi.

SKLOPIVA KRILCA SA PODESIVIM POLOZAJEM

Sklopiva krilca mozete da sklopite ili

rasklopite i tako pronadete najbolji
raspored posuda na resetki.

Ca%e za vino se bezbedno mogu

staviti u sklopiva krilca tako sto se

stopa svake ¢ase stavi u odgovarajuci

otvor.
Zavisno od modela:

- da biste rasklopili krilca, treba da

ih gurnete nagore i okrenete ili

da ih odvojite od drzaca i spustite
nadole.

- da biste sklopili krilca, treba da ih okrenete i gurnete nadole ili

nagore, pa ih zakacite za drzace.

Hotpoint
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SVAKODNEVNA UPOTREBA

1. PROVERITE PRIKLJUCAK NA VODOVODNU MREZU
Proverite da li je masina za pranje sudova povezana na dovod vode
i da je slavina otvorena.

2. UKLJUCITE MASINU ZA PRANJE SUDOVA
Pritisnite dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.

3. NAPUNITE KORPE
(videti PUNJENJE KORPI)

4. PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT

5. IZABERITE PROGRAM I PRILAGODITE CIKLUS
Izaberite najprikladniji program u skladu sa vrstom posuda i nivoom
zaprljanosti (videti OPIS PROGRAMA) pritiskom na dugme P.
Izaberite Zeljene opcije (videti OPCIJE | FUNKCILJE).

6. POCETAK
Po¢nite ciklus pranja pritiskom na dugme POCETAK/PAUZA. Kada
program pocne, zacuce se zvucni signal.

7. ZAVRSETAK CIKLUSA PRANJA
Zavrsetak ciklusa pranja se signalizira zvu¢nim signalom, dok se na
displeju i upaljuje se kontrolna lampica izabranog programa.
Otvorite vrata i iskljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI.
Sacekajte nekoliko minuta pre nego $to izvadite posude - da biste
izbegli opekotine.
Ispraznite korpe, pocevsi sa donjom.

SAVETI | PREDLOZI

i Masina ¢e se automatski iskljuéiti tokom duzih perioda neakt-

- ivnosti, kako bi se smanjila potrosnja elektri¢ne energije.

. Ako je posude samo blago uprljano ili ako ga isperete vodom

. pre nego $to ga stavite u masinu za pranje sudova, u skladu s tim
. smanjite koli¢inu deterdzenta koji koristite.

: MENJANJE PROGRAMA KOJI JE U TOKU

: Ako ste izabrali pogresan program, mozete da ga promenite, pod

: uslovom da je tek poceo: pritisnite i zadrZite dugme UKLJUCI/ISKLJUCI,
: masina Ce se iskljuiti.

: Ponovo uklju¢ite masinu pomoc¢u dugmeta UKLJUCI/ISKLJUCI

. iizaberite novi ciklus pranja i Zeljene opcije; pokrenite ciklus tako sto

© Cete pritisnite dugme POCETAK/PAUZA.

: DODAVANJE DODATNOG POSUDA

© Beziskljucivanja masine, otvorite vrata (pazite na VRELU paru!)

- i stavite posude u masinu za pranje sudova. Zatvorite vrata i pritisnite
: dugme POCETAK/PAUZA ciklus ¢e nastaviti od trenutka u kom je

© zaustavljen.

: SLUCAJNI PREKIDI

: Ako su vrata otvorena tokom ciklusa pranja ili ako dode do prekida
. elektri¢ne energije, ciklus se zaustavlja. Kada zatvorite vrata ili kada
: dode do uspostavljanja elektri¢ne energije, da ponovo pokrenete

- ciklus tamo gde je stao, pritisnite dugme POCETAK/PAUZA.

SAVETI

Pre nego $to napunite korpe, uklonite sve ostatke hrane sa posuda i
ispraznite ¢ase. Nije potrebno da prethodno ispirate vodom.
Posude postavite tako da stoji ¢vrsto na mestu i da ne sklizne; posude
postavite sa otvorima okrenutim na dole, a udubljene/ispupcene
delove postavite koso, kako bi voda mogla da dopre do svih povrsina i
da slobodno tece.

Upozorenje: poklopci, rucice, posluzavnici i tiganji ne sprecavaju
rotiranje prskalica.

Svo malo posude stavite u korpu za pribor.

Veoma zaprljano posude i $erpe bi trebalo da stavite u donju korpu, jer :

su prskalice u ovom delu jace i pruzaju bolje performanse pranja.
Nakon $to napunite uredaj, vodite racuna da prskalice mogu slobodno
da se rotiraju.

NEODGOVARAJUCE POSUDE
Drveno posude i pribor.

+ Osetljive ukrasene ¢ase, umetnicke rukotvorine i anticko posude.
Dekoracija na njima nije otporna.

- Delovi od sintetickog materijala ne podnose visoke temperature.

+ Posude od bakra i kalaja.

«  Posude zaprljano pepelom, voskom, mas¢u za podmazivanje ili
mastilom.

Boja dekoracije na staklu i komadima od aluminijuma/srebra moze

da se promeni i izbledi tokom procesa pranja. Neke vrste stakla (npr.

ciklusa pranja.

OSTECENJE CASA 1 POSUPA
Koristite samo ¢ase i porculansko posude za koje proizvodac
garantuje da je bezbedno za masinsko pranje.

+ Koristite blag deterdzent za posude

«  Sakupite ¢ase i posude iz masine za pranje sudova ¢im se ciklus
pranja zavrsi.

. SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

: « Kada se masina za pranje sudova za domacinstvo koristi u skladu

sa uputstvima proizvodaca, pranje posuda u masini za pranje
sudova uglavnom trosi MANJE ENERGLJE i vode od ru¢nog
pranja.

‘. Dabiste povecali efikasnost masine za pranje sudova, preporucuje

se da ciklus pranja pokrenete kada se masina za sudove u pot-
punosti napuni. Punjenje masine za pranje sudova za domacin-
stvo do kapaciteta koji je naveo proizvodac ¢e doprineti ustedi
energije i vode. Informacije o pravilnom slaganju posuda mozete
pronaci u poglavlju PUNJENJE KORPI. U slu¢aju delimi¢ne napun-
jenosti, preporucuje se da koristite odgovarajuce opcije za pranje,
ako postoje (Half load/Zone Wash/Multizone (Polupuno/zonsko
pranje/vise zona)), popunjavajuci samo izabrane korpe. Nepravilno
punjenje ili prepunjavanje masine za pranje sudova moze da
poveca potrosnju resursa (poput vode, energije i vremena, kao i da
poveca nivo buke), smanjujuci performanse cis¢enja i susenja.

+  Rucno predispiranje komada posuda dovodi do povecane po-

trosnje vode i energije i nije preporucljivo.

: HIGIJENA

. Da bi se izbeglo stvaranje neprijatnih mirisa i naslaga u masini za

: pranje sudova, program sa visokom temperaturom pokrenite naj-
. manje jednom meseéno. Koristite jednu kafenu kasi¢icu deterdzenta
. i pokrenite program bez postavljanja posuda kako biste ocistili uredaj.
kristalni predmeti) takode mogu da se zamute nakon odredenog broja :

6 Hotpoint
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NEGA | ODRZAVANIJE

CISCENJE SKLOPA FILTERA

voda pravilno oticala.
Kori$¢enje masine za pranje sudova sa zapusenim filterima ili stranim

resursa.

Sklop filtera se sastoji od tri filtera koji uklanjaju ostatke hrane iz vode za

pranje i omogucavaju recirkulaciju vode.

Masina za pranje sudova se ne sme koristiti bez filtera ili ako je filter

labav.

Barem jednom mesecno ili nakon svakih 30 ciklusa, proverite sklop filte-
ra i ukoliko je potrebno detaljno ga ocistite pod mlazom vode, pomocu :

cetke koja nije metalna i sledeci uputstva navedena u nastavku:

1. Okrenite cilindri¢ni filter A u smeru suprotnom od smera kretanja
kazaljki na satu i izvucite ga (slika 1).

(slika 2).
3. lzvucite plocasti filter od nerdajuceg celika C (slika 3).

4. Ukoliko pronadete strane predmete (kao $to je slomljeno staklo,
porcelan, kosti, semenke voca itd.) pazljivo ih uklonite. :

5. Proverite sklopku i uklonite sve ostatke hrane. NIKADA NE UKLAN-
JAJTE zastitu pumpe za ciklus pranja (crni deo) (slika 4).

Nakon ¢iséenja filtera, ponovo postavite sklop filtera i pravilno ih pri¢vr-
stite na mesto; ovo je neophodno za efikasan rad masine za pranje :

sudova.

CISCENJE CREVA ZA DOVOD VODE

Ako su creva za vodu nova ili neko vreme nisu koris¢ena, pustite vodu :
kroz njih da biste bili sigurni da su cista i da bi se ocistila od necistoc¢a :
pre nego $to se povezu. Ako ne obavite ovu meru opreza, dovod vode :

se moze blokirati i ostetiti masinu za pranje sudova.

- CISCENJE PRSKALICA

Redovno distite sklop filtera kako se filteri ne bi zapusili i kako bi otpadna :
© raju otvore za prskanje vode. Stoga se preporucuje da povremeno pro-
. veravate prskalice i Cistite ih malom ¢etkom koja nije od metala.

predmetima unutar sistema za filtriranje ili prskalicama moze dovestido : - -
kvara uredaja i time gubitka performansi, glasnog rada ili vece potrodnje :

Povremeno, ostaci hrane mogu da se skore na prskalicama i tako bloki-

Da biste uklonili gornju prskalicu, okrenite plasti¢ni prsten za zakljuca-

© vanje u smeru kretanja kazaljki na satu. Gornja prskalica se ponovo po-
. stavlja tako da strana sa vise otvora bude okrenuta na gore.
2. Uklonite kupasti filter B primenom blagog pritiska na boc¢na krilca :

: Donju prskalicu mozete ukloniti tako 3to cete je povudi na gore.

: SISTEM ZA OMEKSAVANJE VODE

: Omeksiva¢ vode automatski smanjuje tvrdo¢u vode i time sprecava
. nakupljanje kamenca na grejacu, ¢ime takode doprinosi efikasnijem
© Ciséenju.

: Ovaj sistem sam sebe regenerise pomocu soli, te je stoga obavezno
. da dopunite rezervoar za so kada je prazan.

. Ucestalost regeneracije zavisi od postavke nivoa tvrdoce vode - rege-
" neracija se odvija jednom u 5 Eko ciklusa kada je nivo tvrdoce vode
. podeden na 3.

. Proces regeneracije pocinje sa poslednjim ispiranjem i zavrsava se u fazi
© susenja, pre zavrietka ciklusa.

.« Jedna regeneracija trosi: ~3,5 | vode;

. « Produzava ciklus za jo3 5 minuta;

¢ «Trosiispod 0,005 kWh energije

Hotpoint /
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OTKLANJANJE PROBLEMA

Ukoliko vasa masina za pranje sudova ne radi pravilno, proverite da li je moguce resiti problem pomocu sledece liste. Za ostale

Rezervni delovi su dostupni u periodu od 7 do 10 godina, u skladu sa posebnim zahtevima odredbe.

PROBLEMI

MOGUCI UZROCI

RESENJA

— Indikator za
so je upaljen

Rezervoar za so je prazan. (Nakon dopune, indi-
kator za so moze da ostane upaljen jo$ nekoliko
ciklusa pranja).

Dopunite rezervoar solju (vise informacija potraZite na 2. strani).
Prilagodavanje tvrdoce vode - pogledajte tabelu na 2. strani.

... Indikator sred-
=< stva zaispiranje
je upaljen

Rezervoar za sredstvo za ispiranje je prazan. (Nakon
dopune, indikator za sredstvo za ispiranje moze da
ostane upaljen jos nekoliko ciklusa pranja).

Dopunite posudu sredstvom za ispiranje (vise informacija potraZite na 2. strani).

Masina za pranje
sudova nece da se
pokrene ili ne re-
aguje na komande.

Uredaj nije pravilno uklju¢en u strujno napajanje.

Umetnite utikac u uti¢nicu.

Nema elektri¢ne energije.

Iz bezbednosnih razloga, masina za pranje sudova se nece automatski ponovo pokre-
nuti kada dode do povracaja elektricne energije. Pritisnite dugme POCETAK/Pauza da
biste nastavili ciklus.

Vrata masine za pranje sudova nisu zatvorena.

Snazno gurnite vrata dok se ne zacuje zvuk,kliktanja”.

Ciklus je prekinut otvaranjem vrata na > 4 sekunde.

Zatvorite vrata i pritisnite dugme POCETAK/Pauza.

Ne reaguje na komande.

Iskljucite uredaj pritiskom na dugme UKLJUCI/ISKLJUCI, nakon jednog minuta ga
ponovo ukljucite i ponovo pokrenite program. Ukoliko se problem nastavi, izvucite
utika¢ uredaja na 1 minut, a zatim ga ponovo utaknite.

Voda ne otice iz
masine za pranje
sudova.

Ciklus pranja se jo3 nije zavrsio.

Sacekajte da se ciklus pranja zavrsi.

Crevo za odvod je savijeno.

Proverite da li je crevo za odvod savijeno (videti UPUTSTVA ZA UGRADNJU).

Odvodna cev sudopere je blokirana.

Ocistite odvodnu cev sudopere.

Filter je zapusen ostacima hrane

Ocistite filter (videti CISCENJE SKLOPA FILTERA).

Masina za pranje
sudova proizvodi
neuobicajenu
buku.

Sudovi udaraju jedan o drugi.

Pravilno poredajte posude (videti PUNJENJE KORPI).

Proizvodi se previse pene.

DeterdZent nije pravilno odmeren ili nije pogodan za kori$¢enje u masini za pranje
sudova (videti PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT). Ponovo podesite masinu za pran-
je sudova pritiskom na dugme OTICANJE VODE (videti OPCIJE | FUNKCIJE) i pokrenite
nov program bez deterdzenta.

Posude nije isto.

Posude nije pravilno postavljeno.

Pravilno poredajte posude (videti PUNJENJE KORPI).

Prskalice ne mogu slobodno da se okrecu, jer ih
zaustavlja posude.

Pravilno poredajte posude (videti PUNJENJE KORPI).

Ciklus pranja je previse blag.

Izaberite odgovarajuci ciklus pranja (videti TABELU SA PROGRAMIMA).

Proizvodi se previse pene.

Deterdzent nije pravilno odmeren ili nije pogodan za kori¢enje u masini za pranje sudo-
va (videti PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT).

Poklopac na odeljku za sredstvo za ispiranje nije
pravilno zatvoren.

Vodite ra¢una da poklopac posude za sredstvo za ispiranje bude zatvoren.

Filter je zaprljan ili zapusen.

Ocistite sklop filtera (videti CUVANJE | ODRZAVANJE).

Nema soli.

Napunite rezervoar za so (videti PUNJENJE REZERVOARA ZA SO).

Masina za pranje
sudova ne prima
vodu.

Svi LED-i brzo
trepere.

Nema vode u sistemu za dovod vode ili je slavina
zatvorena.

Vodite racuna da ima vode u sistemu za dovod vode ili da je slavina odvrnuta.

Crevo za dovod vode je savijeno.

Vodite racuna da crevo za dovod ne bude savijeno (pogledajte odeljak POSTAVLJANJE),
ponovo podesite program i pokrenite masinu za pranje sudova.

Sito u crevu za dovod vode je zapus$eno; neophod-
no je ocistiti ga

Nakon $to obavite proveru i ¢is¢enje, iskljucite i ukljucite masinu za pranje sudova i
ponovo pokrenite novi program.

Masina za pranje
sudova prerano
zavr$ava ciklus.

Crevo za odvod je postavljeno prenisko ili odvod
sifona ide u sistem kuéne kanalizacije

Proverite da li je kraj creva za odvod postavljen na odgovarajucoj visini (pogledajte
odeljak POSTAVLJANJE). Proverite da li odvod sifona ide u sistem ku¢ne kanalizacije,
po potrebi ugradite ventil za dovod vazduha.

Vazduh u dovodu vode.

Proverite da li dovod vode curi ili drugi problemi propustaju vazduh unutra.

=

Smernice, standardna dokumentacija, porucivanje rezervnih delova i dodatne
informacije o proizvodu se mogu nadi putem:
+  Naseg veb-sajta docs.hotpoint.eu i parts-selfservice.whirlpool.com

«  llipomocu QR koda

«  Takode, mozete kontaktirati nas postprodajni servis (broj se nalazi u garantnoj

na plodici za identifikaciju proizvoda.

Informacije o modelu se mogu preuzeti pomocu QR koda navedenog na energetskoj oznaci.
Oznaka ukljucuje i identifikator modela koji moZe da se upotrebi za proveru registracije na

portalu, na adresi https://eprel.ec.europa.eu.
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